Osi

2009

Schneider
ﬁEIectric



Osiconcept”

950 400

Osiconcept”
Osiconcept’
Offering simplicity through innovation
Osiconcept” - -
- -
-
“Universal” : “Optimum” : “Application”

Osiconcept”



=

Osi R xART1E %2

B Si%03

Osiris
- B IR RRES

Osiprox
- RN LRSS

Osiprox

-BERNEILIE RIS

Osiswitch
-BRAIFF =

Nautilus
-ENERES

Osisonic
- R LRk

Osicoder
- Y B ekt iminss

Ositrack
-RFIDIRBIAR SR

IMEZR~F
-Osiris BB 5 %28

IMER T
-Osiprox B8RRI 1% A28

IMEZR
-OsiproxEB B T 1% 428

IMER T
-OsiswitchfRIFF %

IMEZR~T
-OsisoniciBfE 7 14 %28

IMEZRY

-Osicoder ¢ EBlEsE fRI5 2
IMEZR~T

-Ositrack RFIDIRBIR A

24

38

40

56

60

62

66

68

70

75

76

92

93

96




Osi R AR L RxES

OSIRIS Y B R @EAE N LI B2 S8R
OSIRIS Y EB 1% % 23N FREV A S5 0A

OSIRIS @RARI R LT :
B: E@tFE M18 T: X5788
D: LA ZSEY N: FGHIH0ZHEE R: RS
F: S T: RERY
K: R LER 50x50x 18 I: FLFH
M: R 3/ \FU M: B%3)
X: ;5B A: ERBIE
W: 90° i3k

OSIRIS RNIFRZEY.

I (= 5

=0 X3
1,2, 3...9

RSP
— BRI RS ﬁg XO0ARCTTI6 — A B RS XUM1TAPANL2
o rmEx —[_ Mm_j
£ A
3 4 PNP E37%
AEFIEED
EHIODEE =
S BH. i/ B, ke -

— RIFREI LRSS XURC3PSML2 XUMWI1KSNL2

SEEMHS —[ RSB RRES j
2mesy
SKIAEBITN
B¥IEX
3 4 PNP/NPN E3ft
AEEEE
TeHFH0IhEE




OSi > '/u\%§U1§/u\

OSIPROX £ {2 RkeSIBARZE R EL SA
OSIPROX ££iff % Rkes NI FAZY Y S5 A

OSIPROX BB R it EY.

J -

1:Sinba R3I, AL, BiE, 1BARN
2:Sinba A%, ICE, BiE, FEAR
S: b, B, AR

M8: M8 ERESE (S)

6: @A, B M12: M12 #2232 (D)
7:- ffiieE, B¥E, FREAR P: 3 % PNP Ejft U20: 1/2 20 UNF iEE2E (K)
8: BAZ, R¥ N: 3 4 NPN B3 LO1: 0.1m 845

K: 3 4 PNP/NPN B3 L2: 2m 345

D: 2 KB (3/4) L5: Sm E3 4%

C: 2 BiRB5) (1/4) L10: 10m 6845

LOTM8:  0.1m EB45 5 — M8 iE#Ss
LOTM12: O.1m EBB45 75— M12 FE#ERS
LO8M12: 0.8m BB F4#— M12 iEfESE
LO1U20: 0.1m B4 75— U20 FE#ERR
T16: 1247, M16 BLRREE

A B8, B

F: 2 &R

M: 2 432 | Bt

S: 2 KRB RHRBIRP

OSIPROX NFRZY.

[T [» = | [EE] [ *]

4: BREEE,

FEAR, B
ey

9: M8,
h=rza]
RS
B REES: xs 8E1A1PAL2 — A B RS XS512B1PAMI2
-HRE
— NIFRZU1E RAES: XS 9 E1 1 R M B LO1U20 XS9CI1MMAL2
] m@msammmﬂ@
26x26x 13 N




Osi % K2 \%§U1§/u\

OSISWITCH PRAIFF<iER T 5157068
OSISWITCH PRAIFF <& E R S5708

OSISWITCH @R %.

aR® 1RIESLEIS

MD: &, A

KD: =&, RER

KP: B, RER

KT: R, RER, mEHLI

PR. DR: S TTHAS 10: ZCE10
02: ZCEO2
HO: ZCEHO
...... &

OSISWITCH Zga#,

c: SSIC i
A C: #HOr-s

M:
53
61: ZCE61
67: ZCE67
0511: ZCKEOS5 + ZCKY11 #&£&&
...... &%
N/ 1| = 3
OSICODER Y8 ekt imio2s 2l S5 68
EXS =3 EX3 | nm= |
R: Zmﬁj?,’”
06: 6mm
10: @10mm S3 M23i-|-’”
1: R 12: @12mm EER
2: SPEEIB TR 14: 314mm V: 3xPG9
3. LB 30: @30mm =
01: 100 10: 1000 50: 5000(5000~80000)
02: (256~4096) 11: 1024(1024~16384) 81:8192
03: 360(360~5760) 25: 2500 84:8192/4096
05: 500(500~8000) 48: 4096/8192 00: 10000




Osi R RAARIZ /x2S

NAUTILUS BB [E NFF & @AE: XMLF
NAUTILUS #8835 [E NFF <@ E: XML A/B/C/D

NAUTILUS B3R [ENFF<:
J o -
L: BFEHIBR

MO1:-0.28 ~ -1 100: 8 ~ 100 201: L 4 ~ 20mA 1SS
001: 0.08 ~ 1 160: 12.8 ~ 160 211: % 0 ~ 10V &I E
002:0.2 ~2.5 250: 20 ~ 250 202: —SHAE +4 ~ 20mA EISHHE
010:0.8~ 10 400: 32 ~ 400 212: — A +0 ~ 10V BIUSHL
040: 3.2 ~ 40 600: 48 ~ 600 203: R, BERAN—SRRKERD

NAUTILUS #lBBIENDFHX:

REEE (bar)

h .

L: ATEHIRE

1: NEAEIRE
2: HARIRE

MO1:-0.28 ~ -1 020: PH=20

MO2:-0.14 ~ -1 035: PH=35

MOS5: PH=5 070: PH=70

001: PH=1 160: PH=160

002: PH=2.5 300: PH=300

004: PH=4 500: 30 ~ 500

010: PH=10

OSISONIC 875 57 15 Rk 28 8-S 157 08

512:@12 7F1:7.6*19*33
518:018 7K1: 16*30*74
630: @30 7V1:18*33*60

A: 1 EFFNO

C: 1 BF NC+1 EF NO
1: 0-10V &2

2: 4-20mA B\ &

B8N,
XD AR 694
e




Osiris BRAZ6

et RkES

Osiconcept’ Osiconcept’
M 1828} M182E

BN BERRER @sh: a4
T/R 3% PNP, NO/NC ORI XUBOAPSNL2 XUBOBPSNL2

NPN, NO /NC TJ43i2 XUBOANSNL2 XUBOBNSNL2
PNP / NPN, NO /NC GJ4zi2 - ~

T/R3% PNP, NO /NC oJ%Ri2 XUBOAPSNM12 XUBOBPSNM12
NPN, NO /NC gJ{gi2 XUBOANSNM12 XUBOBNSNM12
PNP /NPN, NO /NC o412 - -

T/R3% PNP /NPN, NO /NC oJ4zi2

T | BB B F NI FB 1L R 28 ~/— 10..36V-/20..264v~ IS EMEBE FHURE) CREBIMEY, 1 c/o, 3A)
NO /NC TTt1E, AHTEIEN

NO / NC OJ4Ri2, HEJiajEes

FRIRE (H2)
pRERfinEas ARELERSE, PVR (2 m) - _
1RETIRS, M16EBHBHE = _
90°t# L
ERPTHOsiris M 18844 R% 88 ERALE A 90°89% 3k .
#quﬁnwngﬁnNno
2¢451: ST ELLER . JEXUBOAPSNL2{R A XUBOAPSWL2
N FERESRF. J§XUBOAPSNM12{2 A XUBOAPSWM12,
Bt
BEHt
AR (mm) A SLZZR O] AT - HEREYESLE FREVE LAY
@16 xuzcie | f&EREEZFIXUZC50%Y RIPHINE M124F
221 xuzc21 | RER
24x21| XuzC24
231 XUzC31
@39 XUzC39 . | XuzB2003 et
.| XuzmM2003 XUM... | XUZM2004
080 xuzcso XUZK2003 XUK... | XUZK2004
Xuzc24 Xuzcso XUzcso 50 x 50 XUZC50 I xUzX2003 XUX.... | XUZX2004 XUZ2001

() AFZENN, FRITTWENR, REARAR, EETMHtFP T RRRIER.
6



Osiconcept’ Osiconcept’ Osiconcept’

INEY X )%=F (50 x 50) KRR

HiE: (PIBEEE 25.5) HM3IRLET HE: (PLEEE 40) HMARLET HiE: (PILEEE30/38/40/50/74) HMSIRLET

RN IERSIAT: FIEN [ BIiRHE) LEDKT (®): [ TIERESEE (°C): - 25 ~+ 55 / FiPER (FSIEC 529): IP67 (XUK: IP65)

XUMOAPSAL2 = =
XUMOANSAL2 - -
- XUKOAKSAL2 -
e ——
XUMOAPSAMS - -
XUMOANSAMS8 - -
- XUKOAKSAM12 XUXOAKSAM12

XUXOAKSAT 16

T{EEBME: 10~36 V (BIFBELHKE) [ FFFIRR (Hz): 250 [ FBEIRIP (k) [ MLIRSTOELEBIRTIE R LED (®):

(1) M8FSnap-C® A2

XUKOARCTL2

XUXOARCTT16

- XUKOARCTL2T _
- - XUXOARCTT16T
EEBRNeIH
% Snap-C & % FREER B HERBESENN,
X3FSnap-CESHIM12iERERS (25 T) BB Telemecaniquet R%2s : 7
- NAEPREBEEESEEE, TRAIBHIME compatible
EREEIVERE, SEMEBYH
M125FFHY XA
BEH ﬁu’;}
c —
A g = A AT REGEZT
<‘( .- XUB.. | XUZA118 (R&H) XUZA218 (3B | KE5m
XUM... XUZAS0 - AHSLEDYT 8L B3L 4TRSS R Snap-C
XUK... XUZAS51 - M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S -
XUz2003 XUX... XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5S | XZCC12FCM40B | XZCC12FDM40V

7



Osiris

FeEBtERAES

1Bt HEE) LEDXT ®

BEiRN LRSS @smsy: ans)

ieAe

M 1838}

T/R, 34PNP (1) SBHICGEREUZIET) NO XUBSAPANL2 XUBSAPANM12 XUB5BPANL2 XUB5BPANM12
NC XUBSAPBNL2 XUBSAPBNM12 XUB5BPBNL2 XUB5BPBNM12

NO/NCTJ )i = - _ _
=& NO XUBTAPANL2 XUBTAPANM12 XUB1BPANL2 XUB1BPANM12
NC XUB1APBNL2 XUBTAPBNM12 XUB1BPBNL2 XUB1BPBNM12
Agyse PN XUB2AKSNL2T XUB2AKSNM12T XUB2BKSNL2T XUB2BKSNM12T
BEIREE, 34PNP (1) SN NO XUB2APANL2R XUB2APANM12R XUB2BPANL2R XUB2BPANM12R
NC XUB2APBNL2R XUB2APB NM12R XUB2BPBNL2R XUB2BPBNM12R

NO/NCTJt]ih - - - -

FFRIRER (H2)

(1) NPNEILBEY,

B LEARESHEY"PR"N'BIT], fl: REXUBTAPANL2ZYAXUBTANANL2,

X | BRI BENROIERERS, ~/- 10..36v-/20.264v-BFEHDE LR WBBEE, 1c/o, 3A)

LED HIENRTET ® / BIRER ®

90°tSk

LRPTEOsiris © 182X REESERAEE AT 90°83I k.

BADR W SN,
0

SFHEBLR . JEXUBTAPANL2IRAIXUB1APAWL2,

- NFERESER . JEXUBT1APANM1 2R A XUBT1APAWM1 2,

Wit

RIEAR

Xuzcos

Xuzc24 Xuzcso XUzCs0

RHAR (mm)

@16 | XUzC16
@21 | xuzc21
24 x 21| XUzC24
@31 | XuzC31
@39 | XuzC39
@80 | XUzCs80
50 x 50| XUZC50

BEH
RAZ SR AT: ERERESLHY REUE SR
& RkE8A0XUZCS0ZY RIPEINE M124F
AR

XUzB2003

-| XuzM2003 | . [xuzmM2004
XUzk2003 | | XUZK2004
XUzX2003 XUZX2004 XUz2001




INEY % E% (50 x 50)

HiE: (PILEEE 25.5) HM3LRET HiE: (PILEEE 40) HMARET Ei#E: (PIEEE 30/ 38/40/50/74) HMSIRET
- | o

XUKSAPANL2

XUKSAPANM12

XUXS5APANT 16

XUXSAPANM12

XUKS5APBNL2

XUK5APBNM12

XUXS5APBNT 16

XUXS5APBNM12

XUMSAPCNL2

XUMS5APCNMS8

= = XUK1APANL2 XUK1APANM12 XUXT1APANT16 XUXT1APANM12
= = XUK1APBNL2 XUK1APBNM12 XUXTAPBNT16 XUXTAPBNM12
© o XUMAPCNLZ | XUM2APCNME ==
XUM2AKCNL2T XUM2AKCNMS8T XUK2AKSNL2T XUK2AKSNM12T XUXOAKSAT16T XUXOAKSAM12T
= = XUK2APANL2R XUK2APANM12R XUX2APANT16R XUX2APANM12R
= = XUK2APBNL2R XUK2APBNM12R XUX2APBNT16R XUX2APBNM12R
XUM2APCNL2R XUM2APCNMS8R - - - -

®/®

RSO

FREEREER. HRNRRERLN,

X FSnap-CHREHIM1 288 (RETTV) BIFTATelemecaniqueZ %S :
- BUEANARRERLIA,

- NAEPRRREERE T, TRRIBLIN. compatible
EREEINVEE, SIEMIES
B HTAERY IREV T
XUB.. | XUZA118 (R&H0) XUZA218 (38#) | KE5m
XUM... XUZA50 - R#ELEDKT 3L =N WRE TSR Snap-C
XUK... XUZAS1 - M8 XZCP1041L5 XZCPO941L5 | XZCC8FCM40S -
XUZ2003 XUX... XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 | XZCC12FCM40B | XZCC12FDM40V

9



Osiris

FeEBtERAES

RA/EABIKNEEE (20°C ,mm)

R~ (mm)HxW xL

RPEZIFE

TREREEE (C)

BN RERAES @sht: sk

ABES 34PNP, NO/NC OJfR1E

LRI
MR zs

iCEY

25

IRIBIELF A SETIE

40x 10x 65

MESERT
XUFZO1F0XUFZ02

A%

rAEE

FIBN

-10 ~ +55°C

XUDA1PSML2

-10 ~ +40°C

XUDA2PSML2

34 NPN, NO /NC OJ4zi2

ABES 34PNP, NO /NC OJ¥zi2

XUDATNSML2

XUDA1PSMM8

XUDA2NSML2

XUDA2PSMM8

34NPN, NO /NC oJ{Ri2

FRBHNFFXSE (mA)

RRERP ()

FFRERE (H2)

XUDATNSMM8

XUDA2NSMM8

1000 (FRgER)
5000 (IRIEE BT
BRI 1/2)

OB

M4
FRAREESL, BT SMAEXUD - eee M8EY —it2{F
KES5m
i 1B3LIEESS: T LED, B1FIR XZCP1041L5
B1 BH3LEESS: T LED, B2FTR XZCP0941L5
SRATHRARHINT S HEE SRTAEARKHING S HEE
peyi % FATFIEN0RERL HAKEIREESE
BB (—3 XUFZ01 BORAKE
(EEFENER
903 5B (— D) XUFZ02 45 XUFZ11
HEENEERA (—E2th EEPE
HIRETBE o reaanpamnnes FRIBELNIMKERE,
AT e ERBALL
XUF-2920 XUFZ04 M4 47 XUFZ210
M6 47 XUFZ310

(2) HEHEH
XUF-ZO4@EH

(3) RRTKEAE
REEH

MESERT
XUFZO1F0XUFZ02

A%

rAEE

M BSERT
XUFZ01FIXUFZ02

ARG

HAEE

10



BERINA S HEE emi)

|
o !
H

2 3
]

:::.|-_-|-
M4 /M2.6 (1) M4 /L=90 mm M6 / L=90 mm M4 / M2.6 M4 /L=90 mm
XIS BEI

© O s |

BT EIEEH
AEREBENKES SIS KEBESHE FESHE
M3/ M2.6 (1) M3 /L=90 mm M8 /L=20 mm M4 / M2.6 M3 /L=15mm M6 /L=15 mm M6 /L=17 mm

XEIT 2

| XUFNO4331 | XUFNSPO1L2 XUFN5SO1L2

[ -

oot
KEBSHSE FIESHS BOFHSHS
M4 [ M2.6 (1) M4 /M2.6 (1) @ 5/L=20 mm

J22x2
XUFN5LO2L2

XUFN2PO1L2 XUFN2S01L2 XUFN2TO1L2 XUFN5LO1L2




NIFAZEY ™68
2E ]

wtl B

BRI
RIS

Osiris

RS

FEIMCIRAS

=Ll

[RE9E
REIBERHR)

et | ekt | wiax)  om@imeoss0 umiEs s
A - - seyssmsussyosass

BEIR
GaiR™

REIEY a9t
(E31E 50 x 50 BIHAR)

[B§5: 21 x 28, M5484T
RSP EBAIES

mEBE (°C) -10~+55

BERN LR @shnt: st

R~ (mm)dxLgHxWxL J18x55 018x64, BWAOME; 018x78, EEWHOMA| 50x18x 50 - -
RGeS | FEURss 34 PNP=IBIGN - - - - - -
34 PNPES @GN - - - - - -
34 NPNSZ @A - - - - - -
32 NPNES B0 — — = = — =
REIRS | NS 34PNPRIE / (BB ol miEthiR XUBHO1353 XUBTAPSNL2(5) XUBTSPSNL2(5) — — —
34NPN=IE / 5B O mIEtiR XUBJO1353 XUBTANSNL2(5)XUBTSNSNL2(5) - - -
RE1ES | BN 34PNP / NPNZE / B5E OT4RiZ LDiR - - - XUKT1KSML2 - -

R (mm) @ xLgiHxWxL @ 18x68 018x78, BHNENA; 018x92, ZEWAMFEL | 50x 18x80 | 50x 15x 50 100x 30x 62.5
RII | IS 3LLPNPIBAGN - - - - - -
34 PNPESEGN - - - - - -
3LLNPNS BT - - - - - -
3LLNPNES BT - - - - - -
RIS | HEIREE 34PNPRIE / B E Ol fRiZLDIR XUBHO1353D | XUBTAPSNM12(5)/XUBTSPSNM12(5) - XUKR1PSMM12 -
34NPNZIE / IBB O 4RiZ2tDiR XUBJO1353D | XUBTANSNM12(5) XUBTSNSNM12(5) - XUKRTNSMM12 -
RIS | WS 34PNP/NPNZ2IE / (BB Ol JmiZ i - - XUKT1KSMM12 - XURK0955D

AXBE, |RK (MA)

FFRIRE (H2)

(1) #50 x 50 mmZ YE4R 5
04 x 21 RHAR 0.6 m

(5) M ARE, EEMHOOREERN
*******WM 'l zg*******wl_z

(2) XURZ0290.007 m
XURZO1$0.018 m

M4
ERBENERE, SEMREBNR KBS A IERES
IS RXAIBE RS B9 Sk
5 mi
NELEDKT BPIREY B3 RTS8y
M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCMA40B
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XURZO1

12



A SCIAEIAEI

=L Npid
(HE¥IER)

ETED
G

FISE: 21x28,MSBE]  MI8x1 | ChANASE. 28 MSIBET | CPINEIEEAO x 40 | IR 68x42 MBS, PIERE16 | CPINEIREA0X 40| CPIESETS
BO¥IERNEE N SEYISARM SOYISNRE SOYISNRE FOYISARE D FO¥ISnmE

BEIR
(GHEE 9]

"ERMERES

BEIR
(REMKES)

A

YRGBT

PR T

(REMKRES)

(@I,

=L

T E S0l

HARZE]

LR N

XEYEY
194

uml s

SKREIK
BIAEY

P CEd
L9
PiEIEE20

I\

- - - - 80x30x57 82x25x44 50x 18 x50 - 47 x13x 33
= - - = XURC3PPML2 XURC4PPML2 - - -
= = = = XURC3NPML2 XURC4ANPML2 = = =
= = = = = = = XUMW 1KSNL2
— — — — — — XUK8AKSNL2 — —
96 x 31 x 64 J18x95 96 x 31 x 64 50x 25x 50 - - 50x 18 x 80 97 x 20 x 26 -
- XU5M18U1D - - - - - - -
= = = XUKC1PSMM12 = = = = =
- - = XUKCT1NSMM12 - — = = —
XURK1KSMM12 = XURUTKSMM12 = = = XUK8AKSNM12 | XUVK0252S (M8) =

(3) IRIBATIEHINLT

BAT ‘200”7 XURCA... BT S

1200

SHEME
RTE

1000

(OFFFRRANIFEE

50m, IR¥BNL
FRIERaIE10
~20cm2Zjg
(cd=]

BEFRNENR

XURZ02

SHtih £ pid=) RAVE:EES
BER p=E1] XUFN5LO1L2 10 mm
XUFN5LO2L2 20 mm
XUFN5LO3L2 30 mm
FRAERY b= XUFNO5321 5 mm
X5 (EEENE XUFN12301 + XUFZO1 | 250 mm
HITEEEN)




Osiris N FRZEY~Ga

HEBIERRES
HEE TR R
() TAEFEREIR
(2) JLABR"V'ES
(3) SRRARB IS
(4) 2mEERRIARXUZ C50; Sm,{EERIARXUZ CO8 EERERE

=8y US| XHET =Ll Q)

RPN
REIBE (°C) -25~+55

BN LR @sht: st

R~ (mm) OxLZHxXxWxL 41.15x 16.2 x 29.5 41.15x 16.2x 29.5 41.15% 16.2x 29.5 @ 8 x 40
KE1SE [ $EINEE  34PNP NO XUMS5BPANL2 XUMOBPANL2 XUM2BPANL2 XUAHO515
XUM2BPANL2R(3)
34PNP NC XUMSBPBNL2 XUMOBPBNL2 XUM2BPBNL2 XUAHO525
XUB2BPBNL2R(3)
34NPN NO XUMSBNANL2 XUM9BNANL2 XUM2BNANL2 XUAJO515
XUM2BNANL2R(3)
34NPN NC XUMSBNBNL2 XUM9BNBNL2 XUM2BNBNL2 XUAJO525
XUM2BNBNL2R(3)

REISE [ #EINEE  34PNP NO / NCOIRIZL]iR = - - -
34:NPN NO / NCTJ/RIZt]iR = = = _
34:PNP/ NPN NO/NCTJRiZt]iR = = =

RGI28 - - XUM2BKCNL2T

R!\ (mm)@ng%HxWxL D 8x46

REISE [ #EINEE  34PNP NO - - - XUAHO0515S
34:PNP NC - - - XUAHO525S
34NPN NO - - — XUAJO515S
34NPN NC - - - XUAJO525S

REISS [ #EINEE  34PNP NO / NCOIRIZL]iR = - - -
34:NPN NO / NCTJ/RIZt]iR = = = _

REIES | BEINER _AER~T200 x 120 mm = = - -

3 4 PNP/NPN PIHER~1200 x 180 mm - = = =

NO/NCTJ4RiE PIMER~H200 x 250 mm = = = =

#5138 = = - =

R~ (mm)Hx W x L
BEINZZSKT /R 3% PNP

FREE, &K (MA)

FFHRIRE (Hz)

T | BN A2 B [E 1L RXES ~- s, 1c/0)

IXEBESHIE . A AIES/IIRES, SEIAUSEIIN

RT (mm) H (&) x W (58) x L (1)
T /R ESIBAN (FEEISS3)

IXEBESRIL . RATES/EINES, SATREIEEURIZIR
AXEE8
B IE)4kERES (IRBETBAEREY) (1)

14



BIEEFELARE

WK
LISt REFICAGA NIEEHIE AN
BITHSHERR (REKES) BiSRE SAETRAEN

X45Y (2 MEFCRL) ; AL R

-10~+45 - 25~ +60 -10~+45

- D18 x 62,1588, O 18 x52K53% - - -
- - XUVHO0312 - —

— = — XUVJ0312 - -

- XUBLAPCNL2 XUBLBPCNL2 = = =
XUBLAPCNL2R(3) XUBLBPCNL2R(3)

= XUBLANCNL2 XUBLBNCNL2 = = =
XUBLANCNL2R(3) XUBLBNCNL2R(3)

= XUBLAKCNL2T XUBLBKCNL2T = = =

205/265/335x25x 230 @18)(76,%&%%, %} 18x66!!§%§ - - D18x76

= XUBLAPCNM12 XUBLBPCNM12 = = XU2P18PP340DL
XUBLAPCNM12R(3) XUBLBPCNM12R(3)
= XUBLANCNM12 XUBLBNCNM12 = = XU2P18NP340DL
XUBLANCNM12R(3) XUBLBNCNM12R(3)
XUVF120M12 = = = = =
XUVF180M12 = = = = =
XUVF250M12 = = = = =
= XUBLAKCNM12T XUBLBKCNM12T = = =

= 86 x 27 x 83 =
XUJK803538

=RA: 20 R/I\: 4




Osiris N FREY 5o
R ETT RS

(1) Tm: 50x50mmBYZ 53R, 1.5m: @ 84mmZFIHR
(2) 4 ~ 20 mAEHSHIL
(3) BH(EESIDH): 0.12/0.12¢54); 0.11/0.11(EEH)
B59: 0.4/0.3G5%H); 0.3/0.2CEEH)
RICRET: 3/208%); 2/1.5(FEM)
N$59: 20/15CG5H): 14/10GEEH)
(4) BT ARE, BB EIREESIGR Y+ WM 1 2g WL 2
(5) FWNREERSARE, R NISHIRE

L
MERLE

RIS =1} X$5¢
OB, HEHI) (ERIMH, HE%3)

| 24 g4 | Misx1

RYZIAT BALS

mEBE (°C)

BERN LRSS @sht: st

R~ (mm) O xLgHxWxL _ _ _
KRGS [ $EINEE  34PNPNO _ _ _ _

34PNP NC = = = =

34NPN NO = = = =

3ZNPN NC = = = =

REVSR /ISR 34PNP NO / NCOJRIZLDiR _ - - -

34NPN NO / NCTl4zi2tiR _ _ ~ -
34PNP/ NPN NO/NCT[ 42t iR = = = =
REIER = = - —
g EHE 0 —e=)> MeEm® 0 meEm® 0 migg®
R~ (Mmm) D xLZHHxWxL 35.8x 12x 20 35.8x 12x 20 M18x 95 M18x 95
REVES | HBINEE  34PNP NO = = = =
34PNP NC = = XU2M18AP20D(2) XU5M18AB20D(2)
34NPN NO = - = =
34NPN NC = = = =
REI8R [ EINER  34PNP NO / NCTOIJRIEL]IR XUYBCO929LSP XUYPSCO929L 1SP - =
XUYPSCO929L2SP
34NPN NO / NCTl4RiZtiR _ _ ~ -

KET28 / #EINER3 % PNP/NPN NO/NCTI4RTE _ - — =
REie8

R~ (mm)Hx W xL
FEIRBEHT /R 34PNP - - = —

HXBE, |RA (MA)
FFXRIRE (H2)

UXEBESHIE . AAYES/ NS, SEIAUSEATN

R (mm) H (&) x W (BE) x L ()
T /R BB (AEEIS28)

SKEBEShIth . AAYES/REINES, SHIAlREISE

B A1 4kERES (IRBIBAEREY) (1)

16



Eall TR

ETEY

TEMA
LI

RiCs a8

XUBOSPSNL2(4) XU2N18PP341 XU1TN18PP341 XUSN18PP341 XUSN18PP341
XU2N18PP341W(5) XUTN18PP341W(5) XU9N18PP341W(5) XUSN18PP341W(5)

XUBOSNSNL2(4) XU2N18NP341 XUTN18NP341 XUSN18NP341 XUSN18NP341
XU2N18NP341W(5) XUTN18NP341W(5) XU9N18NP341W(5) XUSN18PP341W(5)

= XU2N18PP341D XU1TN18PP341D XUSN18PP341D XUSN18PP341D
XUBOSPSNM12(4) XU2N18PP341WD(5) XU1TN18PP341WD(5) XU9N18PP341WD(5) XUS5N18PP341WD(5)

= XU2N18NP341D XUTN18NP341D XU9SN18NP341D XUSN18NP341D
XUBOSNSNM12(4) XU2N18NP341WD(5) XUTN18NP341WD(5) XU9N18NP341WD(5) XUSN18NP341WD(5)




Oﬂﬁl;is N FHZEY = Ga
“ HEMN AR

(M) BWREEHRSAMRAE, RESHIRE
(2) ZEBBURIZGR

X453 RIS

RSB RIS - |
BEEE (C)

BEY GBS SHmE)

-25~+55

BN FAERER @sh: a4

R~ (mm) O xLgHxWxL — _
REV38 [ #BINES  34PNPNO - _

34PNP NC = -

34NPN NO = -

34NPN NC = -

KEY35 | #WNES  34PNP NO / NCOI/RIEL)IR - -

34NPN NO / NCal4Ri2 iR _ Z -
34PNP/ NPN NO/NCOJ4RiZtDiR XUC2AKSAL2 XUCO9AKSAL2 XUCS8AKSNL2
K5I8 - - -
R~ (mm)DxLgHxWxL — _ =
RE138 [ #BINES  34PNPNO - - =
34PNP NC - - =
3%4NPN NO - = —
34NPN NC - = —
KRGS [ #EUNBS  3L4PNP NO / NCOI4RIZL]IR - - -
34NPN NO / NCOjRiZt]iR - Z -
AEies | EINE83 % PNP/NPN NO/NCEJ'QﬁE XUC2AKSAM12 XUC9AKSAM12 XUC8AKSNM12

X513

R~ (mm)Hx W xL
EIRERHT /R 34PNP

AXEE, RA (MA)

FFRINE (Hz)

T | BN RS BELRRAES - wasmb. 1c/0)
SreBgfaitl: REIES/EINES, SLHEREN XUC2ARCTL2(2) XUC9ARCTL2(2)

R (mm) H (&) x W (58) x L (1K) - -
T /R ESIBAN (MEFI93) -

IR . RAVE/ BN, SALREE

RS (UEHRER) (D)  oas T oas

XUCBARCTL2(2)

XUCBARCTU78

3A(cos gp=1)

18



-25~+55 -25~+ 55 -25~+ 55

RACREY

E BT EESMHD

XULHO083534 XULHO06353 XULH043539 XULH703535
XULJO83534 XULJO6353 XULJ043539 XULJ703535
XULKO830 = = =

XULHO083534D XULH06353D XULH043539D XULH703535D
XULJ083534D XULJO6353D XULJ043539D XULJ703535D
XULK0830D = = =

XULM080314

2A(cos ¢=1),0.5A(cos ¢=0.4)

XULM06031

2A(cos ¢=1),0.5A(cosp=0.4)

XULM040319

2A(cos 9=1),0.5A(cos ¢=0.4)

XULM300318

2A(cos ¢=1),0.5A(cosp=0.4)




Osiris

FeEBtERAES

=L 1]

Gt

RBEIR T BALS

REEB (°C)

BERN AL @shnt: st

NIFAZEY ™68
HEN AR

-25~+55 -25 ~+55

US|

-25~+55

R~ (mm)@xLZHxWxL - - -
REVRE | IS 2% NO
XU8M18MA230(1) XUSM18MA230(1) XU9M18MA230(1)
24 NC
XU8M18MB230(1) XUSM18MB230(1) XU9M18MB230(1)
R~ (mm) @ xLgHxWxL - — —
REVRE | WS 2% NO XU8M18MA230K(1) XUS5M18MA230K(1) XU9M18MA230K(1)
24 NC XU8BM18MB230K(1) XUSM18MB230K(1) XUSM18MB230K(1)

R~ (mm)HxW xL
BIRB’HET /R 34PNP

HAXEE, &K (MA)

FFHIRE (Hz)

() IBHIRE, EEWRAE230B00W

T | BN RSB [E 1L RRES ~- wrassm, 1 c/o)
BEBBIAY . RHRERE, SATEERN

R (mm) H (&) x W (BE) x L ()
T /R EB@EEN (AEZI328)

ZRERESHIE . ACHYES/EINES, S RIBISIE AIRIZ LR

AXE8
B IE)4kERES (IRBIBAEREY) (1)




EINARS

AD#EH) AOEM
(REEISES)

&8 &8

EEzR@EcLpEomagy | -
&Y = |

- 25~+55 - 25~+55 - 25~ +55
|
- E£BE: EXBIE: ELOE:
XU2M18MA230(1)
- REVBILEBIERESS - RETEIFEBIERRSS - REVELBILRRES
XU2M18MB230(1) - 50 x 50 mmZHAR - @ 80 MM HAR - @
= - @EH - @& - 50 x 50/ ¥4R
XU2M18MA230K(1) - REBS - REIES k)
XU2M18MB230K(1)

- XULMO603H60 = XUK1ARCNL2H60

- 70x18x45 85x27x61 50x18x50
XUJBO6031H60

PEB 2SI : 2A: cos ¢=1/0.5A cos ¢=0.4

21



Osiris N FRZEY ™G3

RS

SIEEERSI

XIEyEY XIEyEY XIEEY o o SN
B7E (mm) (R TERE)
M (EZE) P 2R / B HEILEDYT ® M/® M/® M/®
BESBE (°C) / irER (IFSIEC 60529) -25..+60/IP65 -20...+60/IP65 -25..+60/IP65
R~F (mm) LxH TRER (T ERCHID)

34:PNP / NPN,

BE138 /IR XUYF953002C0S 2 40 40 60 14 | XUYFA983003COS 3 6037.580 6 | XUYFNEP40002 2 42 32 57 14 | XUYFLNEP400O02
XUYFANEP40002 XUYFALNEP40002

D ‘ XUYF954002C0S 2 40 37 60 14 | XUYFA983005COS 5 6037.580 6 | XUYFNEP400O5 5 42 35 57 14 | XUYFLNEP40005

\ B(2) \ XUYFANEP40005 XUYFALNEP40005

| — XUYF954015C0S 15 40 50 60 27 XUYFNEP40015 15 42 45 57 27 | XUYFLNEP40015

o g XUYFANEP40015 XUYFALNEP40015

E q c XUYF954030C0S 30 40 65 60 42 XUYFNEP40030 30 42 60 57 42 | XUYFLNEP40030
XUYFANEP40030 XUYFALNEP40030

© —I* XUYF954050C0S 50 57 85 77 40 XUYFNEP40050 50 42 80 57 42 | XUYFLNEP40050
— XUYFANEP40050 XUYFALNEP40050

XUYF954080C0S 80 57 115 77 70 XUYFNEP40080 80 42 110 57 70 | XUYFLNEP40080

XUYFANEP40080 XUYFALNEP40080

XUYF954120C0S 120 57 115 77 110 XUYFNEP40120 120 42 150 57 110 | XUYFLNEP40120

XUYFANEP40120 XUYFALNEP40120

FXEE, BA (MA) | FXIAE (Ho)

{

soneel
T

BRETO1 mmBRL A RSt

DA AL (SRS oL %2 WAt 8y
134 (8250 x S0RETHR)

& (rm 240 S PRESS

IhEM (E/E) P (BHD / IBIREEILEDKT ® P/®

R~ (mm) LxH 61x125

ERN ALK eshnt: st

Lol e zid) PNP NO - - - XUYBCO989SP
NPN NO - - XUYDCFCO966S XUYBCO989SN
PNP/NPN  NO/NCTOJ4Ri2 XUYAFLCO966S XUYLC2001 (1) - -
- XUYLC2004 (4t2) - -
FXSB, BX (08| FHRIE (D) 100/500
RENBRT SR O1mmEBR LT RXNIEEES
(FEEMRITR) L=10m XUFZ910 18 mmL=0.6 m XUYFPCF61 | L=0.6 m XUYFPDC61
L=20m XUFZ920 60 mm L=0.6 m XUYFPCP61|L=1m XUYFPDC101
L=50m XUYAOO550 |18 mmL=1m XUYFPCF101| L=0.6 m /M8 XUYFPDCM861
60 mmL=1m XUYFPCP101|L=1m /M8 XUYFPDCM8101

F ERNEEINEE, SFEMEBRN%E12I.
BRNXAKEIFESS, NH10M,

22



PREIES =L EID SRR
SERT BT TR T BN L

NRR DINS#),
M/® M/® P/® P/® P/® P/®, EMIEENSERA
-25..+60/IP65 5..+55/IP65 0..+60 0..+60 / IP65 0..+60 / IP65 & IP67 0..+60 / IP40
MNRE 30 x 80 13 x 60 30 x 80 45 x 100

DC AC /DC
34 PNP/NPN, NO/NCOJ4R32 4reB2RiE, 1 C/O

DC

PNP ()SEHIE B RIS

NO/NCT] 4712 44PNP / NPN, NO/NCT] 412 sesimy, 1 C/0

2 42 41 57 14 | XUVUOBM3KCNM8 3 68.8 47.3 92.5 14 = XUYAFVCO966S | XUYAFVCO946S | XUYAFV954R | XUYAFCLARY4ANSP | 4 1
5 42 44 57 14 GRIEMLT) GRIENLT) GREELT) XUYAFCLARY3ANSP | 3 1
15 42 54 57 27 XUYAFCLARY2ANSP | 2 1
30 42 69 57 42 XUYAFCLARY4STSP | 4 O
50 42 89 57 40 XUYAF400A | XUYAFPCO966S | XUYAFPCO946S | XUYAFP954R | XUYAFCLARY3STSP | 3 O
80 42 11957 70 (EBRISELT) (EBRISLLT) (EBRILT) (EBRIELT) XUYAFCLARY2STSP | 2 O
120 42 159 57 110

100/10 kHz 100/500 Hz 3A/250V [ 25Hz 100/1kHz 100/1kHz, FE8Y 3A / 25Hz 100/1.1kHz

BRI 2BEESNE BRIDE, B0t MNREH | RBHISHE (L=06m)@
XEIT

x @ 331,/ E)FE14.5 2 x @ 43/DINE)FES4 |2 x D 43|,/PIN\E)FES4

P/®

30ix78 FEEEEX (5)
PVCIFE XUYFVERSD61 | XUYFVPSD61
I2fEEBEINE | XUYFVERMD61 | XUYFVPMD61
ZHEARESNINE | XUYFVERTD61 | XUYFVPTD61

XUYRCO989SP (1ZI32) XUYPSCO989SP - - - S, B T XUYAFAOOAHIAE.
XUYRCO989SN (EIR22) XUYPSCO989SN - - —
— — XUYPS2C0945S | XUYPS1LCO965S O CIRCCLTTI 55| L 4T 2:3£22 (L = 2 m)
XUYECO989 (& 5128) = = - - SIXUFNF=RII11A,
BRYEA SN2 (ERBESL

BEL (8) RAAEEE70mm XUYA110

M FRELEBL (L=2 m) =6, MELISHEIE "CO", GIXWTFNPNEFGR, BISPRE— TR P EIRN"N BEL )  FEMEEE200mm XUYA210
f5: XUYF953002COSZT JYXUYF953002S (4) ETOHEKE (1 m, 1.5 m, 2 m), B9, RN ZEES00mm XUYA211
(2)B = 59 mmiY, B SHE— M HTAERME (5) HEBERE L (NEY, N385, MEhHTEY, ZWEA. = s BRIEEA m XUYAZ13
B = 95 mmfy, JELSPE—THF4RM 10 OO FMEBL (L=2 m) =&, MEISPXKIg "CO", ~
51: B = 59 mmis: XUYFANEP40002i& fy 51: XUYPSCO989SPZE YXUYPSO89SP
XUYFANEP60002

F: SRNEEINEE, SFEMEBRNE12A,
ERNAKEIFESS, NHI10M,




Osiprox BEE 5

BRI RS

Osiconcept’
EZY (ofi} DEY

Osiconcept’ Osiconcept’

26 x 26 40 x 40

0~8/0~12 0~12/0~20

BidOsiconceptBF IR, TUBRIBAZBPLE, HYUBFEAZBEPLE

-25~+70 -25~+70

80 x 80
EABIRKNIEEES, S (MMIBARZE [ FIRARZE 0~32/0~48
EOEGEAZRPLRE

TYEREEE (°C) -25~+70

BRI AR 12 R4 88 === (34Hl)
g ARegeRem  EBE

R~ (mm) o x LE{H x W x L 26x26x13 40x40x 15 80 x 80x 26
3% PNP NO XS8E1A1PAL2 XS8C1A1PAL2 XS8D1A1PAL2
PNP NC XS8E1A1PBL2 XS8C1A1PBL2 XS8D1A1PBL2
NPN NO XS8E1ATNAL2 XS8C1ATNAL2 XS8D1ATNAL2
NPN NC XS8E1ATNBL2 XS8C1ATNBL2 XS8D1ATNBL2
e vemziEEs 0 =) 3 swecws Emmwzsms 0
344 PNP NO XS8E1A1PAM8 XS8C1A1PAM8 XS8D1A1PAM12
PNP NC XS8E1A1PBM8 XS8C1A1PBM8 XS8D1A1PBM12
NPN NO XSS8E1ATNAMS XS8C1ATNAMS XS8D1ATNAM12
NPN NC XS8E1ATNBM8 XS8C1ATNBM8 XS8D1ATNBM12

AXEE, |RA (MA)

LEDEIHBIRTIER (®) / BIRIETKT ©

FXRIAE (H)

R | BiftN A BB B E 1% Rkes =~ (24D

R~ (mm) @ x LgH x W x L 26x26x13 40x40x 15 80 x 80x 26

224 AC/DC NO XSS8E1ATMAL2 XS8C1ATMAL2 XS8D1ATMAL2
TR (1) NC XS8E1ATMBL2 XS8C1ATMBL2 XS8D1ATMBL2

2454 AC/DC NO XS8E1AT1MALO1U20 XS8C1ATMALO1U20 XS8D1ATMAU20
FEBER (1) NC XS8E1A1MBLO1U20 XS8C1ATMBLO1U20 XS8D1ATMBU20

FXRBE, &KX (MA)

300 ~/ 200 -

IREBIR, FFRIRE (mA)

FFRERZER (Hz)
MT.HI'.F (1) FHBEHO0.8ANIRIBIR M 2 5 A BEX
BEH
BFHiERkEs, BE. CFIDEY BT B LN
FIEEZENRIER
FELREESH
=gid] 90° BREEH
XSE / XSC / XSD M8 XSzB108
ERY XSZBEOO XSZBESO XSZBE10 M12 XszB112
cEl XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10 M18 XSZB118
DEY - - XSzZBD10 M30 XSzB130

24



-25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70 -25~+70

-25~+70

M8 x 50 M12 x 50 M12 x 55 M18 x 60 M18 x 60 M30 x 60 M30x 62.5
XS608B1PAL2 XS612B1PAL2 XS612B4PAL2 XS618B1PAL2 XS618B4PAL2 XS630B1PAL2 XS630B4PAL2
XS608B1PBL2 XS612B1PBL2 XS612B4PBL2 XS618B1PBL2 XS618B4PBL2 XS630B1PBL2 XS630B4PBL2
XS608B1NAL2 XS612B1NAL2 XS612B4NAL2 XS618B1NAL2 XS618B4NAL2 XS630B1NAL2 XS630B4NAL2
XS608B1NBL2 XS612B1NBL2 XS612B4NBL2 XS618B1NBL2 XS618B4NBL2 XS630B1NBL2 XS630B4NBL2
| OO OO OO0 OO OO

XS608B1PAM12 XS612B1PAM12 XS612B4PAM12 XS618B1PAM12 XS618B4PAM12 XS630B1PAM12 XS630B4PAM12
XS608B1PBM12 XS612B1PBM12 XS612B4PBM12 XS618B1PBM12 XS618B4PBM12 XS630B1PBM12 XS630B4PBM12
XS608B1NAM12 XS612B1NAM12 XS612B4NAM12 XS618B1NAM12 XS618B4NAM12 XS630B1NAM12 XS630B4NAM12
XS608B1NBM12 XS612B1NBM12 XS612B4NBM12 XS618B1NBM12 XS618B4NBM12 XS630B1NBM12 XS630B4NBM12

- M12 x 50 - M18 x 60 M18 x 60 M30 x 60 M30x 62.5

- XS612B1MAL2 - XS618B1MAL2 XS618B4MAL2 XS630B1MAL2 XS630B4MAL2
= XS612B1MBL2 = XS618B1MBL2 XS618B4MBL2 XS630B1MBL2 XS630B4MBL2
= XS612B1MAU20 = XS618B1MAU20 XS618B4MAU20 XS630B1MAU20 XS630B4MAU20
= XS612B1MBU20 = XS618B1MBU20 XS618B4MBU20 XS630B1MBU20 XS630B4MBU20

BREEIVEE, BN

KE 5% 9RET Snap-C £Y
ATELEDKT | 1833k B3L 58

M8 XZCPO666L5 XZCPO566L5 XZCC8FCM30S -

M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
U20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

300 ~/ 200 -

25



Osiprox

BRI RS

EABRRAI BB Xk (mm)

ShEM (ER) P EF)

FiiPER (RFSIEC 529)

ERN AR — G4l

[t
|

iz

al

RREUEBLIP68 (FHiEHESS: IP67)

RTj'(mm)GxLﬁﬁHxWxL 8x22x8 15x32x8 26x26x13 40x40x 15

34| PNP NO XS7J1ATPAL2 C XS7F1A1PAL2 C XS7E1ATPAL2 C XS7C1A1TPAL2 C
PNP NC XS7J1A1PBL2 C XS7F1A1PBL2 C XS7E1A1PBL2 C XS7C1A1PBL2 C
NPN NO XS7J1ATINAL2 C XS7F1ATNAL2 C XS7E1AINAL2 C XS7C1ATNAL2 C
NPN NC XS7J1AINBL2 C XS7F1ATNBL2 C XS7E1AINBL2 C XS7C1AINBL2 C

34 PNP NO XS7J1ATPALOTMS8 C (2) XS7F1ATPALO1TMS8 C (2) XS7E1A1PAM8 C XS7C1A1PAM8 C
PNP NC XS7J1A1PBLO1MS8 C (2) XS7F1ATPBLOTMS8 C (2) XS7E1A1PBM8 C XS7C1A1PBM8 C
NPN NO XS7J1IATNALOTM8 C (2) | XS7F1ATNALOTM8 C (2) XS7ETATNAMS8 C XS7C1ATNAM8 C
NPN NC XS7J1ATNBLOTM8 C (2) | XS7F1ATNBLOTMS8 C (2) XS7E1ATNBM8 C XS7C1ATNBM8 C

FXBE, &K (MA)

IRFREBIEY 9B EBERE (V)

ERN AR RAES — (24l

R~ (mm) @ x Leg{H x W x L 8x22x8 15x32x8 26x26x13 40x40x 15

244 TR NO XS7J1A1DAL2 C XS7F1A1DAL2 C XS7E1A1DAL2 C XS7C1A1DAL2 C
NC XS7J1A1DBL2 C XS7F1A1DBL2 C XS7E1A1DBL2 C XS7C1A1DBL2 C

284 TRl NO XS7J1ATDALOTMS C (2) | XS7F1ATDALO1MS C (2) XS7E1A1DAMS C XS7C1A1DAMS C
NC XS7J1ATDBLOTM8 C (2) | XS7F1A1DBLO1M8 C (2) XS7E1A1DBM8 C XS7C1A1DBM8 C

HAXEE, &A (MA)
IR, FHBIRA (MA)

FEREAER (H2)

Bt

4000
(1) MR ESnap-C3t 5

(2) EHISEL (L=0.15m) HMBIEREES

BEH
RTHRERSS, BJ, F, E, CHIDE

FEIERAESN)
BE 90° BiaEEY
XSE / XSC / XSD

JA XSZBJOO XSZBJ9O -

FAY XSZBFOO XSZBF90 -

ER XSZBEOO XSZBE9O XSZBE10
cal XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10
DA - - XSZBD10

AT BEHEMIERESEN
HHEBAEERIREA
M8 XSZB108
M12 XSZB112
M18 XSZB118
M30 XSZB130

26



BHEEImMS8

B M2

BREUEBLRIPES (HIEHEES: IP67)

80 x80x 26 M8 x 33 M12x 33 M18 x 36.5 M30 x 40.6
XS7D1A1TPAL2 C XS508B1PAL2 XS512B1PAL2 XS518B1PAL2 XS530B1PAL2
XS7D1A1PBL2 C XS508B1PBL2 XS512B1PBL2 XS518B1PBL2 XS530B1PBL2
XS7D1AINAL2 C XS508B1NAL2 XS512B1NAL2 XS518B1NAL2 XS530B1NAL2
XS7D1AINBL2 C XS508B1NBL2 XS512B1NBL2 XS518B1NBL2 XS530B1NBL2

100

=2

XS7D1ATPAM12 C XS508B1PAM8 XS512B1PAM12 XS518B1PAM12 XS530B1PAM12
XS7D1A1PBM12 C XS508B1PBM8 XS512B1PBM12 XS518B1PBM12 XS530B1PBM12
XS7D1ATNAM12 C XS508B1NAMS8 XS512B1NAM12 XS518B1NAM12 XS530B1NAM12
XS7D1AINBM12 C XS508B1NBM8 XS512B1NBM12 XS518B1NBM12 XS530B1NBM12

80 x80x 26 M8 x 50 M12 x 50 M18x52.5 M30 x 50
XS7D1A1DAL2 C XS508B1DAL2 XS512B1DAL2 XS518B1DAL2 XS530B1DAL2
XS7D1A1DBL2 C XS508B1DBL2 XS512B1DBL2 XS518B1DBL2 XS530B1DBL2

XS7D1ATDAM12 C XS508B1DAM12 XS512B1DAM12 XS518B1DAM12 XS530B1DAM12
XS7D1A1DBM12 C XS508B1DBM12 XS512B1DBM12 XS518B1DBM12 XS530B1DBM12

100

=0.5

100

ERBEIVEE, SIFHBN

KESXK 42ET Snap-CZHY

AHLEDKT | #53k B3 57y

M8 XZCPO666L5 XZCPO566L5 XZCC8FCM30S -

M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

27



Osiprox TitBe =G

TR R RS

BAXIE (mm)

ShEM (ER) P EF)

BIPSR (FBIEC 529)
ERNRERES — G4l

R (mm) @ x LFH x W x L @6 x42 M8 x 42 M8x42 M12x41.3 M12x41.3
345 PNP NO XS106BLPAL2 XS108BLPAL2C XS208BLPAL2C XS112BLPAL2C XS212BLPAL2C
PNP NC XS106BLPBL2 XS108BLPBL2C XS208BLPBL2C XS112BLPBL2C XS212BLPBL2C
NPN NO XS106BLNAL2 XS108BLNAL2C XS208BLNAL2C XS112BLNAL2C XS212BLNAL2C
NPN NC XS106BLNBL2 XS108BLNBL2C XS208BLNBL2C XS112BLNBL2C XS212BLNBL2C
R~ (mm) @ x LgkH x W x L - M8x61.4 M8x61.4 M12x53 M12x53
34 PNP NO - XS108BLPAM12C | XS208BLPAM12C | XS112BLPAM12C XS212BLPAM12C
PNP NC - XS108BLPBM12C | XS208BLPBM12C | XS112BLPBM12C XS$212BLPBM12C
NPN NO = XS108BLNAM12C | XS208BLNAM12C | XS112BLNAM12C XS212BLNAM12C
NPN NC - XS108BLNBM12C | XS208BLNBM12C | XS112BLNBM12C XS212BLNBM12C

AXBE8, &K (MA)

IRFREBIR A 9B EBEFE (V)

ML RRRES (24Hl)

Rt (mm) @ x LFH x W x L @ 6x42 - - M12x42.2 -
245 AR NO - = - XS112BLFAL2 (1) =
NC - - R R R

R~ (mm) @ x LgH x W x L - - - _ _
24 TARME NO - - - - -

FXEE8 (mA)

IR, FHBIRE (MA)

FFRIRE (Hz)
(1) FEFHO0.8 ABIRIBIRIE 24 SR EBEX
WRMEBLTEE 5 KD 10 K09, TJ4F L2 4% LS = L10ENT], AIa0: XS112BLPAL2C A% XS112BLPALSC 5§ XS112BLPAL10C, JFEISHKEB Y, 155 LiNnBLXA.
M4
BEH EREENEE, SFFHRN
AT ARSEN

TEBRAENRIEA
M8 XSZB108 ?%E::Eyq - as %?}gm
S 5 S i)
M12 X5zB112 M8 XZCPO666L5 XZCPO566L5 XZCCBFCM30S
M18 XSzB118 M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
M30 |  XSZB130 U20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B




M18x51.3

M 18 x 50.6

M30x51.3 M 30 x 50.6
XS118BLPAL2C XS218BLPAL2C XS130BLPAL2C XS230BLPAL2C XS8-S17 PA 140 C
XS118BLPBL2C XS218BLPBL2C XS130BLPBL2C XS230BLPBL2C =
XS118BLNAL2C XS218BLNAL2C XS130BLNAL2C XS230BLNAL2C XS8-S17 NA 140 C
XS118BLNBL2C XS218BLNBL2C XS130BLNBL2C XS230BLNBL2C -

M 18 x 64 M18x63.4 M 30 x 64 M 30 x 63.4 -
XS118BLPAM12C XS218BLPAM12C XS130BLPAM12C XS230BLPAM12C -
XS118BLPBM12C XS218BLPBM12C XS130BLPBM12C XS230BLPBM12C -
XS118BLNAM12C XS218BLNAM12C XS130BLNAM12C XS230BLNAM12C =
XS118BLNBM12C XS218BLNBM12C XS130BLNBM12C XS230BLNBM12C =

M18x52.2
XS118BLFAL2 (1)

M30x52.2
XS130BLFAL2 (1)

29



Osiprox

BRI RS

BRI (mm)

IhEM (EE) P (2BF)

RIPER (FSIEC 60529)

ERN RS = 34

L2 r=ao

E2Z) SR e il

A A &

R~ (mm)@xL M8 x 40 M12x 42 M18x51.5 M30x 51.5
34 PNP NO XS208ALPAL2 XS212ALPAL2 XS218ALPAL2 XS230ALPAL2
NC XS208ALPBL2 XS212ALPBL2 XS218ALPBL2 XS230ALPBL2
NPN NO XS208ALNAL2 XS212ALNAL2 XS218ALNAL2 XS230ALNAL2
NC XS208ALNBL2 XS212ALNBL2 XS218ALNBL2 XS230ALNBL2
3L PNP NO - XS212ALPAM12 XS218ALPAM12 XS230ALPAM12
NC = XS212ALPBM12 XS218ALPBM12 XS230ALPBM12
NPN NO — XS212ALNAM12 XS218ALNAM12 XS230ALNAM12
NC = XS212ALNBM12 XS218ALNBM12 XS230ALNBM12

FXRBE (mA)

IRFREBITEY BIBAREBEFE (V)

R | BEiftN AR BB E R RkES ~ (24l
AR PR@M

R~ (mm)  x L

24 TR NO
RiP (1)  NC

24l T5E®  NO
®RIP (1) NC

HAXEE, &A (MA)

IR, FHEIRZS (mA)

FEREAR (H2)

BEH
AT BEM L RSN
HHEBEAENIIKA

M8 XSZB108

M12 XSZB112

M18 XSZB118

M30 XSZB130

EREEIVGE, 8iF

(1) B2&0.4 ABIYIRIBIR I L S BEX

B4

B

. B

KESK
HBLEDKT | 183k B i 2

M8 XZCPO666L5 XZCPOS566LS XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241LS XZCP1141LS XZCC12FCM40B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865LS XZCC20FCM30B

30




Osiprox

BRIV R RAES

0
RaiIW)

AREEBY: IP68 (HEESR: IP67)

M8 x 33 M12x 33 M18 x 33.5 M30 x 40.5
XS4P0O8PA340 XS4P12PA340 XS4P18PA340 XS4P30PA340
XS4P08PB340 XS4P12PB340 XS4P18PB340 XS4P30PB340
XS4PO8NA340 XS4P12NA340 XS4P18NA340 XS4P30NA340
XS4PO8NB340 XS4P12NB340 XS4P18NB340 XS4P30NB340
N
XS4P0O8PA340S XS4P12PA340D XS4P18PA340D XS4P30PA340D
XS4P08PB340S XS4P12PB340D XS4P18PB340D XS4P30PB340D
XS4P0O8NA340S XS4P12NA340D XS4P18NA340D XS4P30NA340D
XS4PO8NB340S XS4P12NB340D XS4P18NB340D XS4P30NB340D

M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60
XS4PO8MA230 XS4P12MA230 XS4P18MA230 XS4P30MA230
XS4PO8MB230 XS4P12MB230 XS4P18MB230 XS4P30MB230
XS4PO8MA230K XS4P12MA230K XS4P18MA230K XS4P30MA230K
XS4P0O8MB230K XS4P12MB230K XS4P18MB230K XS4P30MB230K

=0.6

25~/ 2000 —

300 ~/200 —

25~/ 1000 —

31



Osiprox

TR R RAES

BRI (mm) IBAR

RN BE B8 e B

[
00

FEEALR

IhEM (E/E) P ()

BIPER (RFSIEC60529)

P68 (IEHFT: IP67)

BN 1% %28
3% XS1LO6PA349 XS1NO8PA349 XS1N12PA349 XS1N18PA349 XS1N30PA349
XS1LO6PB349 XS1NO8PB349 XS1N12PB349 XS1N18PB349 XS1N30PB349
NPN NO XS1LO6NA349 XSTNO8NA349 XSTN12NA349 XSTN18NA349 XSTN30NA349
NC XS1LO6NB349 XS1NOSNB349 XSTN12NB349 XSTN18NB349 XS1N30NB349
44 PNP NO+NC  1BAT = = = = =
JHEAR = = = = =
NPN NO+NC  1BAZ = = = = =
FEEAR = = = = =
PNP+NPN NO/NC 1BAT (2E) - - - - -
4Rz FEAR &R - - - - -
FEBAT EBRD - - - - -
3% PNP NO XS1LO6PA349D | XS1NO8PA349D XS1N12PA349D | XS1N18PA349D XS1N30PA349D
NC XS1L06PB349S (V| XS1NO8PB349D XSTN12PB349D | XSTN18PB349D XS1N30PB349D
NPN NO XS1LO6NA349D | XSTNO8NA349D | XSTN12NA349D | XS1N18NA349D XS1N30NA349D
NC XS1LO6NB349S (V| XS1NOSNB349D | XSTN12NB349D | XS1N18NB349D XS1N30NB349D
44 PNP NO+NC  1BAT - - - - -
JHEAR = = = = =
NPN NO+NC  1BAZ = = = = =
FEEAR = = = = =
PNP+NPN NO/NC 1BAT (2E) - - - - -
4Rz FEAR &R - - - - -
FEBAT (EBRD - - - - -

FXRBE, KK (MA)

FRAREB IO B AR P

B+
BEEH
AT BAER 1R RkEs89
HHEAREHIRA
M8 XSZB108
M12 XSZB112
M18 XszB118
M30 XSZB130

(1) RAAMBHIERSS

KEsK ol

HHLEDKT | B3k B i 2

M8 XZCPO666L5 XZCPO566L5 XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM408B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM308B

32




Osiprox ZINEEEL 63

TR RS

)

P68 (IE15T: IP67)

M (XS1.

IP68 (IE155: IP67)

XS2) / P (XS4)

XS1MO08PC410 XS1N12PC410 XS1N18PC410 XS1N30PC410 = > >
XS2M08PC410 XS2N12PC410 XS2N18PC410 XS2N30PC410 = = =
XS1MO8NC410 XSTN12NC410 XSTN18NC410 XSTN3ONC410 = = =
XS2MO8NC410 XS2N12NC410 XS2N18NC410 XS2N30NC410 = = =
- - - - XS1M12KP340 XS1M18KP340 XS1M30KP340
- - - - XS2M12KP340 XS2M18KP340 XS2M30KP340
- - - - XS4P12KP340 XS4P18KP340 XS4P30KP340

XS1MO08PC410D XS1N12PC410D XS1N18PC410D XS1N30PC410D = > >
XS2M08PC410D XS2N12PC410D XS2N18PC410D XS2N30PC410D = = =
XS1TMO8NC410D XSTN12NC410D XSTN18NC410D XSTN30ONC410D = = =
XS2MO8NC410D XS2N12NC410D XS2N18NC410D XS2N30NC410D = = =
- - - - XS1M12KP340D XS1M18KP340D XS1M30KP340D
- - - - XS2M12KP340D XS2M18KP340D XS2M30KP340D
XS4P12KP340D XS4P18KP340D XS4P30KP340D




Osiprox B B—IRE T4

BRI RS

2208

BRI (mm)

IhEM (ER) P (2BF)

RIPFR FFEIEC 60529)

BN A% e

R~ (mm) @ x Lg{H x W x L 80 x 92 x 40

445 PNP NO+NC XS7C40PC440 XS7C40PC449 XS8C40PC440 XS8C40PC449 XSDH407339 XSDH607339
NPN NO+NC XS7C40NC440 XS7C40NC449 XS8C40NC440 XS8C40NC449 XSDJ407339 XSDJ607339

0~10V  BBRUBALR = = = = = =
4~20mA ZTEEBALR - - - - - -
BRIEAT = = = = = =
BRIEBAT - - - - - -

0~10V = . = = = .
4~20mA - - s s s -

Foxm ) ogion | a0 | oemion | w0 w0
ks o ooz 1000 | too0ceny | sooceon s

X | BN AN HZBEE RS

24| AC NO/NC (412) | XS7C40FP260 | - | XSBC4OFP260 | - | XSDA400519 | XSDA600519
AC/DC NO/NC (4312) | Xs7caomp230 XSDA600539

FXB=, |A (MA) AC: 500; AC/DC: 300/200

TREBT, FESIRS (mA) AC: <1.5; AC/DC: <0.8/1.5

FFRINE (Hz) AC: 25; DC: 50

Bt

BEH
BFHilERkSe, BF, E, CFOIDE BT EEMERREN
SRERSey | HEEBAEAIHEER
B3 90° BihE@EH
XSE / XSC / XSD
FRI XSZBFOO XSZBF90 - M8 XszB108
ER XSZBEOO XSZBE9O XSZBE10 M12 XszB112
CH XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10 M18 XszB118
DR - - XSZBD10 M30 XSZB130

34



Osiprox N BB &R

BRIV R RAES

BHNSE s

ARELEBYI: IP68 (FiEiEes: IP67)

15x32x8 26x26x 13 80 x 80 x 26 @12 x50 018 x50

@ 30x52.5
XSOF111A1L2 XS9ET11A1L2 XS9C111A1L2 XS9D111A1L2 XS4P12AB110 XS4P18AB110 XS4P30AB110
- - - - XS1M12AB120 XS1TM18AB120 XSTM30AB120
XS9F111A2L2 XS9ET111A2L2 XS9C111A2L2 XS9D111A2L2 - - -
= - = = XS4P12AB120 XS4P18AB120 XS4P30AB120
XS9F111A1LOTM8 XS9E111A1LOTM12 XS9C111A1LOTM12 XS9D111ATM12 - - -
XS9F111A2LO0T1M8 XS9E111A2LO01M12 XS9C111A2L01M12 XS9D111A2M12 ° ° °

10%

EREEINGE, BEHEBN

KESXK 1257

RHLEDKT | #83L B 7Y

M8 XZCPO666L5 XZCPO566L5 XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM308B

35



Osiprox N BB &

BRI RS

INBY RFEERY casesrs)

o

BRI (mm)

ShRM (ER) P (2%h

TiEmEseE (°C)

Rt Grmy @ L W - owas | wsas

WTHIRE B | 40 - - -
ERN AR — G4l

A PNP/NPN NO/NCTJ 412 . . s
344 PNP NO XS1LO4PA310 XS1NO5PA310 XS1LO6PA340
PNP NC [l s s s
RIRE - - _
NPN NO XS1LO4NA310 XSTNO5NA310 XS1LOBNA340
34| PNP NO XS1LO4PA310S XS1NOSPA311S XS1LO6PA340S
PNP NC = = =
NPN NO XS1LO4NA310S XSTNO5NA311S XS1LO6NA340S

PNP /NPN NO / NC

HAXEE, &K (MA)

FRAREBIAEY BIBAERERE (V)

R | EiftN AR BB 1 RkEs =~ (24D

24 AC/DC NO - - -
NC - - -
NC 18R = - =

TAR2EBIRS (1)

FXEE (mA)

IR, FHEIRZS (mA)

FFRIAE (H2)

MT_H/_'F (1) FHEE0.4 ANIRIBIRM 24 573 BEX
BEXA
e AR
AT HEMEREEXS? g;gﬁﬁuﬁéggggﬂ M4 | XSZB104 | M12 XSZB112
FFXS7E FFXS7C M5 | XSZB105 | M18 XSzB118
BN XSZBEOO XSZBCOO M6.5| XSZB165 | M30 XSZB130
20° XSZBESO XSZBC90 M8 | XszB108

36



ezl

26x26x13

6 ~ 6000

BREGIEAT Y/ AR BREE 1E AT Y

A B

M30 x 81

6~ 150/ 120 ~ 3000 (2)

M18 x 70

M30 x 60

XS1M18KPM40

XS1M30KPM40

XSAV11373

XSAV12373

XS9E11RPBLOTM12 (3)

XS9C11RPBLOTIM12 (3)

(3) 1ZHIBEL (L=0.15 m) M1 21ER 2
(4) {438 (L=0.15 m) H1/2-20UNFIERESS

XS1M18KPM40D

XS1M30KPM40LD

XSOE11RMBLO1U20 (4) XS9C11RMBLO1U20 (4)

XSAV11801

300~/ 200 -

XSAV12801

300~/ 200 -

(2) XSAV11373FIXSAV11801 (ISRE) 76 ~ 1508KD/5£pF06 ~ 6000k D/ EPXSAV12373FIXSAV12801 (RERE) 79120~30008K:%/53pF0120 ~ 48000/ /5

EFREEEIVEE, SEHBN

R

XS9..R
KBSk 0247 .
TRHSLEDAT | 135k Bt o]
M8 XZCP0O666L5 XZCPO566L5 XZCC8FCM30S
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
u20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B

37



Osiprox

BENEE LS

BAXIE (mm)

IEM (EE) P B

BItPER IP67 (BRXT112S1PCM12F]XT118B1PCM12)9IP65)

BRthI R 1% R%s8

344 PNP NO XT112S1PAL2 XT118B1PAL2 XT130B1PAL2
NPN NO XT112S1NAL2 XT118B1NAL2 XT130B1NAL2
PNP NO+NC o - R
NPN NO+NC o - R

4455 PNP NC/NO XT112S1PCL2 XT118B1PCL2 XT130B1PCL2

FXEE (MA)

ITAREBIT B 9B EBEFE (V)

AL A 1% ks

244

FXEE (mA)

TR, FHIRE (MA)

FXRIAE (HD)

XT112S1PCM12 XT118B1PCM12

XT130B1PCM12

NO - XT118B1FAL2 XT130B1FAL2
NC - XT118B1FBL2 XT130B1FBL2
NO/NCT 412 - - =

38



XT218A1TPAL2

XT230A1PAL2

XT218ATNAL2

XT230ATNAL2

XT7C40PC440

XT7C40NC440

XT132B1FAL2

XT218ATFAL2

XT230ATFAL2

XT232A1FAL2

XT132B1FBL2

XT230A1FBL2

XT232ATFBL2

XT7C40FP262

39



BRE" 6o
SemF X

(T84, BME42-43M)

Osiswitch

PREIFFX

XCMD

XCKT

=
=

T . BB L/\EIXCMD, B XA ASIZIELEE

MR G (RIFEIR, BAI57)

FRZFSIEC 947-5-1F3FWIRE S (SEWFD

R TERIE

BEEPINIE (mm)
R~ (mm)W xDxH

XCKP/XCKD

Ao (RIEEIR, BAI57)

R TERIE

FRGSIEC 947-5-1F3FNRE © (BESH

0 0 10 0

10

©)

AC 15; B 300(Ue=240V, le=1.5A)/DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

20
30x 16 x 59

AC 15; A 300 (Ue=240V, le=3A)/DC 13; Q300 (Ue=250V, le=0.27 A)

BEHPIMIE (mm)

R~ (mm) W xDxH 30x30x73

TR XES (2R, N/C +N/O &) XCKD2110P16 XCKD2102P16 XCKD2121P16 XCKD21HOP16 XCKD21H2P16
(RRAS: AE + BIELH (1) ZCD21+ZCE10 ZCD21+ZCEO2 ZCD21+ZCE21 ZCD21+ZCEHO ZCD21+ZCEH2

TERRFF XS (2#R, N/C + N/O 5EWiFE, 1835h) XCKD2510P16 XCKD2502P16 XCKD2521P16 XCKD25HOP16 XCKD25H2P16
(BRAS: KK + BIELH () ZCD25+ZCE10 ZCD25+ZCEO02 ZCD25+ZCE21 ZCD25+ZCEHO ZCD25+ZCEH2

ERFXES (21R, N/C + N/O i&zh) XCKP2110P16 XCKP2102P16 XCKP2121P16 XCKP21HOP16 XCKP21H2P16
(BRAES: &K + BIESL) (1) ZCP21+2CE10 ZCP21+ZCEO2 ZCP21+ZCE21 ZCP21+ZCEHO ZCP21+ZCEH2

TEFXRES (2R, N/C+ N/O %WifEE, 1835h) XCKP2510P16 XCKP2502P16 XCKP2521P16 XCKP25HOP16 XCKP25H2P16
(EREAS: K + BIEL) (1) ZCP25+ZCE10 ZCP25+ZCEO02 ZCP25+ZCE21 ZCP25+ZCEHO ZCP25+ZCEH2

(1) BLYBATRAISO M16255E, XCKDHYZCDEP16, XCKPNZCPEP16, W{FEAHETXAIGBLHERH
B, SNHE43N, WERHTCRENRETRIEL, SNE42-437,

(2) WF/RAPI N EBLIENBHE,

BRP16IRMGT 1,




AC 15; A 300 (Ue=240V, le=3A)/DC 13; Q300 (Ue=250V, le=0.27 A)

205440

60x30x61

AC 15; A 300 (Ue=240V, le=3 A)/DC 13; Q300 (Ue=250V, le=0.27 A)

30x 30x95

20 20 20 20 20 20 20 20 20

XCKD2118P16 XCKD2145P16 | XCKD2139P16 | XCKD2106P16 XCDR2110P20 XCDR2102P20 | XCDR2121P20 XCDR2127P20 | XCDR2118P20
ZCD21+ZCE01+ZCY18 |ZCD21+ZCEQ1+ZCY45 | ZCD21+ZCE01+2CY39| ZCD21+ZCE06

XCKD2518P16 | XCKD2545P16 XCKD2539P16 | XCKD2506P16  XCDR2510P20 | XCDR2502P20 | XCDR2521P20 XCDR2527P20 | XCDR2518P20
ZCD25+ZCE01+2CY18 |ZCD25+ZCE01+ZCY45 | ZCD25+2ZCE01+2CY39| ZCD25+ZCE06

S N R T

XCKP2118P16 XCKP2145P16 XCKP2139P16 | XCKP2106P16 XCPR2110P20 | XCPR2102P20 | XCPR2121P20 XCPR2127P20 | XCPR2118P20
ZCP21+ZCE01+ZCY18 | ZCP21+ZCEO1+ZCY45 | ZCP21+ZCEO1+ZCY39| ZCP21+ZCE06

XCKP2518P16 XCKP2545P16 XCKP2539P16 | XCKP2506P16 XCPR2510P20 | XCPR2502P20 | XCPR2521P20 XCPR2527P20 | XCPR2518P20
ZCP25+ZCE01+ZCY18 | ZCP25+ZCE01+ZCY45 | ZCP25+ZCE01+ZCY39| ZCP25+ZCE06

a1



Osiswitch B 5
BRABHE, BF/NBRFKRBIHX

I\ERD R R KBURIE S
BB HAHIRIESL

568 BN i MR 4089 HEBRL PIBRI
RIPEN BN R KPR EEEN
BHR KR
BRIEMT
1203 e sk B8 RN HBRBIEN RN HIBRIIEN
BENIRDO 24/31 mm (ZCMD) EEHE EhHE E5HE EEEE
EEWE 29/36 mm (ZCD/P/T) 24/31 mm (ZCMD)  16/39 mm (ZCMD) 16/39 mm (ZCMD)  20/36 mm (ZCMD)

29/36 mm (ZCD/P/T) 21/44 mm (ZCD/P/T) 21/44 mm (ZCD/P/T)  24/40 mm (ZCD/P/T)

c 8 8 8 8

(1) ¥EEBAH ZCD.. / ZCP... | ZCT... SHAIK

(2) BB ZCMD... SHEE

NN
INEY
iR 3Ty
= 5 3| © @ e 3| © 8 3 © §e 3| 52 © 5z ©
WoTNeNYE [ fo N GNvE | —A\GNYE | A lenvE | ;¥9N1E | ,j¥g@15
| | | <[z 1 [Tz iR
sEal - glzelEal L zlzzl L slselzsl L] == - sEsl L
21§ N/C + N/OERBHER
24%N/C + N/O 3fN/C + N/C + N/O 24%N/C + N/O 3HBN/C + N/C + N/O 54t 4%t
b3 pr30)] 183 185 IR IEREES IR IEREES
BRARRS = = = = = =
VBRI R L2

M12p% BUEB 4AERESS, L=2 m
5§t 4t

LRGBS
FAFzcMD21 FBFzcMp39 | FFzcMp25 | FFZCMD37

ZCMC21L2 ZCMC39L2 ZCMC25L2

XZCP1164L2 XZCP1169L2
S EEMF (€] 3 Snap-C #8 g

a2



M12 M18 M12 M184R WEITHIM 2R S8 WA
B3R B3R m RREDHN SPEIEHINT
ReEmH
MR BERR KEIR RIBLT Y TRBE RIBRI KETH
ERDHE EAF HIBRRIEN EiF EF =5 HIBRRIEEAT
20/36 mm (ZCMD) @=3 mm @=50 mm @=50 mm
24/40 mm (ZCD/P/T) L=125 mm )

fRRSER

9|?
Y
~- «
24EN/C + N/O
21‘&N/C +N/O e

34RN/C + N/C + N/O
pdo)

24N/C + N/O
183

34RN/C + N/C + N/O 54t
183 IREERESE

4%t
REERESS

BRAKES ZCP21M12

REREXISHEARR

oI B HRE M1 2R B B SR S,
DU ABHE L=2m

- - - e«
508 ISOM16 1ISO M20 Pg 11 Pg 13.5 1/2 NPT |PF1/2(G 1/2)

BHE BHE miE BHE BEE BHE

2

ZCPEP16 ZCPEP20 ZCPEG11 ZCPEG13 ZCPEN12 ZCPEF12 XZCP1164L2 | XZCP1169L2

°| &

Yol
— N
24EN/C + N/O

24EN/C + N/O
i 183

RE)

ZCT21P16 | ZCT25P16

ZCT Pg 11 BBBHER S
G BRGEP16

24
ZCT21P16%MZCT21G11

ZCT 1/2"NPTEIS.
FEN128[5%;P16 (B8238)

2f).
ZCT21P1675MRZCT2INT2

43



Osiswitch AL B =83

PREIFFX

XCKN

XCKNZER =B R AL <1SO 208431

BURED (RAFET, AISH) o 0o 0
FXTTBIEC 947-5-1B3BINTE O (SEWFH)

BE TIER 1 AC15; B300 (Ue=240V, le=3A) / DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

BEHFPINIE (mm) 20
AAER (mm) W x D x H 30x30x73

© BEMFF
(1) WHERAPY1 1 HBLHEABHE, HRP20CHRNGIIC,

XCNR

XCNRF ) SN LRHR R BRI XTISO 2084 3,

D CRIFER, #IED) o o 01 0l 0l
FEXITBIEC 947-5-1 BIHEUTAE (SEHTF)

EE LIERIE AC15; B300 (Ue=240V, le=3A) / DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

BEHPINGIE (mm) 20
AER (mm) W xD x H 30x30x73

© BEMF
() WFERAPI N ELBLHEANBEE, 1EHBP20CHRNGIIC,

a4



AC15; B300 (Ue=240V, le=3A) /DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

20
30x30x73

RUMERAR,: ~AC 15, A300 (Ue = 240V, le = 3A)  PRMERAZE;: ~250V, 10A

25
54x42x21.4

45



Osiswitch AL B =83

PRATFF >

XCE

XCEEZRARIIBMAR, BTPEAHK

VA GRIEEH, BET) s | 15|
BItPERIFEIEC 529 IP 65

BTN HIRBLE

KRR~ (mm)W xD x H 64 x 28 x 25

XCMN

NAANE

BURED (RAFET, AISH) s | s | s | 5 |
)

AC15; B300 (Ue=240V, le=1.5A) / DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

AR \EIXCMNPR L FF X/ B 45

5

FFHFSIEC 947-5-1B3BHIRE © (SR

TE TIE 1

20
30x16x59

BEHPIIE (mm)
KIKR~F (mm) Wx D xH

© B4

46



IP 65

HRBHE

64 x 28 x 25

AC15; B300 (Ue=240V, le=1.5A) / DC 13; R 300 (Ue=250V, le=0.1 A)

20
30x 16 x 59

47



Osiswitch AR5

USIVERES

XCKJ, XCKS, XCKM

XCKJEZEY, {58 EN 50041 fr&

I 4

PitPER, FE IEC 529 P66

ARG (RIEEIR, SBAI57)

BAEA (1) 1 MFSLEA, TR 1SO M20 x 1.5B HBHE

KIRR~F (mm) W x D x H 40x 44 x77
PN (24BN/C + N/O 1&3) ZCKJ1H29C O ZCKJ1H29C & ZCKJ1H29C © ZCKJ1H29C & ZCKJ1H29C &
(24EN/C + N/O SEHIE S, 183)) ZCKJ5H29C O ZCKJ5H29C & ZCKJ5H29C © ZCKJ5H29C & ZCKJ5H29C &
(34RN/C + N/C + N/O i&3h) ZCKJD39H29 & ZCKJD39H29 & ZCKJD39H29 &)  ZCKID39H29 &) 2ZCKJID39H29 O
1RVEAF zcky11c & zcky13¢c © ZCKY41C
© BEMFF T XCKM/IJERTEEH), REIOTIG 3 NAA + BIESL
#0: XCKJ161H29C = ZCKJTH29C + ZCKE61C
XCKMR

ARG (RIFEIR, BAI57)

PiPELSR, 8 IEC 529

B (1)

KRR~ (mm)W xD x H

K (24BN/C + N/O i&3h)

IP65

YRR

XCKMEEEHY, 3tRBEEAN

3RS, FRAISO M20 x 1.5BLIREE (2 MipkEe & M 2E0)

ZCKM1H29C &

ZCKM1H29C &

63 x 30 x 64

ZCKM1H29C &

ZCKM1H29C &

(24RN/C + N/O SEHIG S, 183h)

ZCKM5H29C &

ZCKM5H29C &

ZCKMSH29C O

ZCKM5H29C O

REARRBIEREFF RIS
(FEZ—HEER2T N/C + N/O i)

(FEZ—EER1T N/C + N/O fiR)

© BEWFH

() TR Pg 13.5 BABHENFX, BB H29, 2. XCKJ161H29C TR XCKI161C




—TPmSLEA, TRFAISO M20 x 1.5 BHBHE

40x 36x72.5
ZCKJ1H29C O ZCKS1H29 & ZCKS1H29 & ZCKS1H29 ZCKS1H29 & ZCKS1H29 & ZCKS1H29 &
ZCKJ5H29C O ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 & ZCKS5H29 &

ZCKJD39H29 &

ZCKY59C

ZCKM1H29C &

ZCKSD39H29 O

ZCKSD39H29 O

ZCKSD39H29 O

zcky3ic ©

EETRES

ZCKSD39H29 O

ZCKY41C

ZCKSD39H29 O

ZCKY39

ZCKSD39H29 O

ZCKYS59C

ZCKMSH29C O

XCRA11 (2) ©

XCRA15 &

XCRE18 (2) &

XCRB11 (2) ©

(2) W4, L=200 mm

XCRF17 (3) ©

(3) #A#4"+"BlHE, L=200 mm, W=300 mm

(@) BEIHE




Osiswitch KRR =53

PRATFF >

_ﬂ
¢

ZCK-D59C

A N
(ZCKDO5C+ZCKY59C)
‘ zck-D21C O e

ZCK-D91C
(ZCKDOS5C+ZCKY91C)

zCK-D029C )

ZCK-D81C e
(ZCKDOSC+ZCKY81C) zck-p02¢ B
e
ZCK-DO8C
ZCK-D06C
zck-D109C &)
|
ZCK-D41C zck-p10C B
(ZCKDO5C+ZCKY41C)
zck-D16C O
Bk
—— 8%
ZCK-M1C, M5C, M6C, M7C, MOC (3 D] = P

O EEWTFHRE

50



5

zcKk-E23C &)
ZCKEZI}y
ZCK-E65C &)
‘ zCK-E64C O

ZCK-E63C &)

v

ZCK-E62C 3
|

ZCK-Y71C

ZCK-E629C O N

ZCK-Y61C
8
ZCK-EO9C

ZCK-EO8C

v

ZCK-E67C )

ZCK-EO6C

| e

ZCK-E05C )

2CK-E66 O

o

ZCK-E61C &)

ZCK-J404

ZCK-J1C, J5C, J6C, J7C &)
ZCK-J2C, J4C, 8, J9

éﬂ

ZCK-Y59C

/
o
u:

ZCK-Y91C
2CK-Y81C
N
™
ZCK-Y43C
ZCK-Y41C

/

/
&5

ZCK-Y13¢C 3

ZCK-Y11C

\

HEsk
23k
BAsk

O EEWFHRIE

51



[ ] [ ] . I
Osiswitch ClassicR#a7Y
PRATFF
ZERF XCKJ/XCKM 4B
BRIEMT
HIBREIEAT MR KETAF KEIF
PIBRIRAT MR
-~
BRIEMT
gk, WEIRD WA WERHIN ik, TERE ABRR WAL
patap V=) sty V=) IKEHERT IKFEHERT
BRARAZRE m/s 1.5 1 0.5 1.5 1.5

PN
ESES] 2| 7| & = el £ g =
2| of 1] 2| of 1]
24RN/C + N/O 24%N/C + N/O FAR2 C/ORETHER PR 2 C/OZEEENIE
=3 RE) HLEDISRAT =D =D
© BEMFF

(1) FRAPY13.5BBHEBABHENF R, BHH29KE, QZCKITH29CHRNZCKIIC,

52



O 6N BEEET SR BRI BERE X EHET IR LE TEPEEAT
L=200mm WEREMN

|

=5 R TRIPE & = mE90° WREEHDN
=koik: R J=koik: R R gt
=k-i5Y J=koik: =koik:
0.5 1 1 0.5 06 0.6 1

°

AL IR 2 C/OTEETNIE 2fRN/C + N/JO 2f8N/C + N/O 2f§N/C + N/C 24BN/C + N/C
RE)

MBS 185 BB 185D RO EHE 183D 5D

53



Osiswitch ClassicR 7Y

PRATFF >

28070 XCKJ/XCKM ‘At

BRIETT
REDRICIEN PRI REBRICIEN
19 219 22

BRIETT

R R frekg Sk B BEITHINF Hapx

B =Rk BERD

HRIPE Fizaphia)

BARSEE m/s 0.5 0.5 1.5 1 0.5 05

FERIE

AR 9| &
|
T &
2f§N/C + N/O 2fRN/C + N/JO
e =
© BEWIF

(1) %P1 3.5BUBLEABEHENF X, BIFH29KIE, WZCKMSH29CHR ZCKMSC,

54



WREM KETRE KEIRE T NEEAT WIBA % EEREMN
22 REBRIEFT PRI @ 3mm L=125 mm @ 3mm L=125 mm

Bz REBRIIEM PRI REBRRE RIRR KETE BRIEREAT HEERImSLEY TR
HRIPE IKIFHERF 7J<$?Eg RERRIEN 6 mm L=200 mm BEIET SBEIEST
R

2| &
e “T”
| Q
2#BN/C + N/O 2#%N/O + N/C 24BN/C + N/C 2#BN/C + N/C
L)

MBS 185 BB 185D RESIER 183D

55



Nautilus MEBEDHXNETHX

[ENERAES

XMLAT(B

o[ EHRK(E (bar)

EE TIEIE ~ZfAC-15; B300 (Ue =240V, le=1.5A -Ue=120V, le=3A) /

BRI SRETIHT, THSLEBMIEA, A n° 13 (DIN Pg 13.5) EAIREE - [T ISO M20 x 1.5 f#sk,
XMLABEZEEE (1), BHRESN

BEEE (bar), EfR (PH). EAHFFX -0.28 ~-1(5) - 0.03~1 0.15~2.5
R~ (mm)Hx W x D 113x35x75 113x35x%x75 162x110x 110 158 x 55 x 77.5

XMLAOO2A2S11

1 C/O%4R, HEahAns XMLAMOTV2S11 | - | XMLAOOTR2S11
1C/O%HR, BEHftS XMLAMOTVIS11 | — | XMLAOOIRISI

XMLAOO2A1S11

XMLBO[IAZEEE (), w2 REERT
BEBE (bar), E£R (PH): ENFFX -0.14~-1(5)

1 C/O%1R, BEIARR XMLBMO2V2S11 XMLBMO5A2S11 XMLBOO1R2S11 XMLBOO2A2S11

) EHRE: SIHREB. =S, 30K, 8K BRI, BRE<3S barly, RERFREN70°C, BRIFFE70 ~ 500 barly, RIFBEFSN160°C,
(2) FADIN 43650AEH238 (IP65) EREN, 1FEISHAY"S"SREBIRM C", 2f]: XMLBO10A2S1 12 AMXMLBOT0A2CT1,

Nautilus BN ENDFHRAE DX

ENERES XM L G
BFHNENEXES XMLG
[EHEBI2 (bar) -1~0 0~1 0~6 0~10 0~16 0~25 0~100 0~ 250 0~ 400
REIRE -15..+85°C
TiFE[E DC24V
RERE 1/4 BSP Ak

1EHLE 4 ~ 20mA @® | XMLGMO1D21TQ | XMLGOO1D21TQ | XMLGO06D21TQ | XMLGO10D21TQ| XMLGO16D21TQ| XMLG025D21TQ | XMLG100D21TQ | XMLG250D21TQ| XMLG400D21TQ

() MERRERESL, AFRLIHCTRANTRFERES BLERE, 1TRANESE;
(2) 4 ~ 20mA BIRIUBRIL TR T

56



BiftDC 13, R300 (Ue =250V, 1=0.1 A) F& IEC 947-5-1 Hfi5® A, EN 60 947 5-1

BEISRE—RIMIRA 2. (3H): XMLAO10A2S11 2§ XMLAO10A2S12)]

04~4
113x35x 75

XMLAOO4A2S11 XMLAO10A2S11 XMLAO20A2S11 XMLAO35A2S11 XMLAO70D2S11 XMLA160D2S11 XMLA300D2S11
XMLAOO4A1S11 XMLAO10A1S11 XMLAO20A1S11 XMLAO35A1S11 XML-AO70D1S11 XMLA160D1S11 XMLA300D1S11

0.6~10
113x35x75

0.7 ~ 20
113x35x75

5= d35
113x35x75

5~70
113x35x75

10~ 160
113x35x75

20 ~ 300
113x35x75

30~ 500
113x35x75

XMLA500D2S11

XMLA500D1S11

0.25~4 0.7~10 1.3~20 G =35 7~70 10~ 160 22 ~ 300 30~ 500

XMLBOO4A2S11 XMLBO10A2S11 XMLBO20A2S11 XMLBO35A2S11 XMLBO70D2S11 XMLB160D2S11 XMLB300D2S11 XMLB500D2S11

3) WTFEZFHX: BREENLPBEMWIELPH.
(4) WFEEFX: RIFEENLPBGIIELPH,
(5) BARIRPROVIS B LE (PB): EFTFFX.

BFINEDFX XMLG

FHSREEE (bar) -1~0 0~1 0~10 0~25 0~ 100 0~ 250 0~ 400
MNERE -15..+85°C

T{FEB[E DC24V

AR 1/4  BSP AL

NPN #ji @@ XMLGMO1D31TQ | XMLGOO1D31TQ | XMLGO10D31TQ | XMLGO25D31TQ | XMLG100D31TQ | XMLG250D31TQ | XMLG400D31TQ

(3) XMLG..TQ (VL @1TER, HBHER/NE 50 R, BN 50 REVEHEITN;
(@) FXRREMKE, THNUIUERTTXRE;

57



Nautilus

ENtERAES

TBR (PB): EFFX
FBR (PH): [ENFX

REEE
(bar) (1)

FiiP&ER (RFSIEC 529)

R~ (mm)Hx W x D

BFINEDARIEDZXSS

XMLF

-0.08 ~ -1

0.08 ~ 1

0.2~25

P67

113 x46 x 58

s QECTCIOR 30l -

B BSHIL 200 mA + 121 4 ~ 20 mA XMLFMO1D2025 | XMLFOO1D2025 | XMLFO02D2025 | XMLFO10D2025 | XMLF040D2025
§ B7SEHE 200 mA + EHlE 0~ 10V XMLFMO1D2125 | XMLFOO1D2125 | XMLFOO2D2125 | XMLFO10D2125 | XMLF040D2125

s 1SS 4 ~ 20 mA XMLFMO1D2015 | XMLFOO1D2015 | XMLFO02D2015 | XMLFO10D2015 | XMLF040D2015

’ B2 0~10V XMLFMO1D2115 | XMLFOO1D2115 | XMLFO02D2115 | XMLFO10D2115 | XMLFO40D2115

BEEEH

ar) (1) LR (PH): EAIFFR 8~ 100 12.8 ~ 160 20 ~ 250 32 ~ 400 48 ~ 600

FIiPER FFSIEC 529) P67

R~ (mm)Hx W x D

113 x46 x 58

ees TETTIONE &S -
EREms B 200 mA + {ZHA& 4 ~ 20 mA XMLF100D2025 XMLF160D2025 XMLF250D2025 XMLF400D2025 XMLF600D2025
’ BSHILE 200 mA + Bl 0~ 10V XMLF100D2125 XMLF160D2125 XMLF250D2125 XMLF400D2125 XMLF600D2125
BT T BHE 4 ~ 20 mA XMLF100D2015 | XMLF160D2015 XMLF250D2015 XMLF400D2015 XMLF600D2015
=1 =
BINE 0~ 10V XMLF100D2115 XMLF160D2115 XMLF250D2115 XMLF400D2115 XMLF600D2115

() FHIARE: -15 ~+80°CTHSMRED. =K. BOK. 8K, BIREAE.

(2) HEMRRES: 1/4" NPTIfMF] SAE 7/16-20 UNF,

(3) TE3Tif120 VBTHREBIZHIL 2.5 ABRJRY, {EFISAE 7/8-16 UNIEHESS,
(4) M12EEBNSIESBH7M, TiRft2m, smil10meBLy, ESHOBIML2, LSFAIL10RR.




Nautilus MEBEDFHX
WALEAR ] XMX

IR (PH) 8912 ESEE (bar)

FHiPER (FSIEC 529)

R~ (mm) Hx W x D 126 x57 x 98

106 x 57 x 98

IRETIRS, XmSLIEA, A

BRIERE
XMX B, HIRTE O

1.C/0%4E, RiftS XMXA 06L2135 XMXA 12L2135 XMXA 2512135

13 (DIN Pg 13.5) BB45REE

Nautilus

ENERES

IR (PH) B9IRTESEE (bar)

FHiPER FSIEC 529)

R~ (mm) Hx W x D 113x57x98 133 x57 x 98

BSEE 125TIRS, ImskINEA, FMAn 13 (DIN Pg 13.5) BABHE
XMA B FIRTE GBIRER)

1.C/0%4E, RiftS XMAVO6L2135 XMAV12L2135 XMAV25L2135

() =HURE: 3K, K. =S, IBEMO°C ~+70°C,
(2) 1 bar = 10° Pa = 1.0197 kg/cm? = 14.50 Psi,

59



Osisonic BB RIE x2S

() ZRE=EN
(2 ZHFENEN

M12 M30

RN XIHEE TR

RESEE (°C)

R~F (mm) @ xLZ{WxHxD M12x50 M18x65 M18x68.7 M18x63.7 M30x85 M30x85

BS

XX512A2PAM8 XXS518A3PAM12| XX518A3PAL2

XX512A2NAM8 XX518A3NAM12| XX518A3NAL2

TYESBE (V) BIEBERD
RBRRP k)
MAREBITEBTBAREBEFE (V) <1(PNP); <1.5(NPN)

RERER (kH2) 500

P44
Bt
ORRBEN ARTREZR B SKFREIM1 24 M1 2AFRNEE N

XUZ 2001 XUZ B20ee®
=
e

o1
©12 | Xuzs2012
018 | XuzB2003
@30 | XUzB2030 XUz2001 XUZ2003
[Ekeesiy LZHIR, BATXX7Keoo BEX, BATXX512e00
90", BH FOXX518e00

012 |[xuzi2
f;} 018 | XUzA118
= @30 | XXz30 i‘

REIR, BEATFXX7Feoe
FAR | XXZ3074F @12 [ XSzB112

XXZ1933 KR | XX23074S 018 | XszB118

60



BAEZLU(CRAEN) BRI : REH

100..1000 203.8000 | 51.508 |  51.991 | 120..2000 6.2..102 51.254 | 51.508 |

i i i BE BE i

M30x68.7 ‘ M30x106.4 M18x77.7 ‘ M30x85 7.6x19x33 16x30x74 18x33x60+018

XX6V3ATPAM12 XX218A3PHM12(1) | XX230A12PA00M12 XX230A22PA00M12 | XX7F1A2PALOTM12 | XX7K1A2PAM12 | XX7V1ATPAM12 |XX8D1A1PAM12

XX218A3PFM12(2)

XX6V3ZATNAM12 XX218A3NHM12(1)| XX230A12NAOOM12 XX230A22NAOOM12 | XX7F1A2NALOTM12 | XX7K1A2NAM12 | XX7V1ATNAM12 |XX8D1A1C2M12

EREEIGEE, BIEMEBEY mIETH
FRELEB YT 2P B¥3l, AT

XX518A3000FIXX7V 1000

L=5m
M8 BEAXX512A1... XZCP1041L5 XZCP0941L5
BEFRAXX512A2... XZCP0O666L5 XZCPO566L5
M12 BEAXX7...XX518... §] XX630... | XZCP1241L5 XZCP1141L5 XXZPB100
EES 925 TS TRIR L
M8 BEAXX512A1... XZCC8FCM40V | XZCC8FDM40V
BEFAXX512A2... XZCC8FCM30V XZCC8FDM30V
M12 BEAXX7...XX518... §] XX630... | XZCC12FCM40B | XZCC12FDM40B

61



Osicoder

JeeB ek mines

e

DR 100 XCC 1406PROTR | XCC 1406PRO1K | XCC 1406TROTR | XCC 1406TRO1K | XCC 1506PSO1X | XCC 1506PS0O1Y | XCC 1510PSO1X | XCC 1510PSO1Y
256(256-4096)(1) - - - - - - - -
360(360-5760)(1)| XCC 1406PRO3R | XCC 1406PRO3K | XCC 1406TRO3R | XCC 1406TRO3K | XCC 1506PS03X | XCC 1506PS03Y | XCC 1510PS03X | XCC 1510PS03Y
500(500-8000)(1)| XCC 1406PRO5R | XCC 1406PRO5K | XCC 1406TROSR | XCC 1406TROSK | XCC 1506PS05X | XCC 1506PS05Y | XCC 1510PSO5X | XCC 1510PS05Y
1000 XCC 1406PR10R | XCC 1406PR10K | XCC 1406TR10R | XCC 1406TR10K | XCC 1506PS10X | XCC 1506PS10Y | XCC 1510PS10X | XCC 1510PS10Y
1024(1024-16384)(1) XCC 1406PR11R | XCC 1406PR11K | XCC 1406TR11R | XCC 1406TR11K | XCC 1506PS11X | XCC 1506PS11Y | XCC 1510PS11X | XCC 1510PS11Y
2500 = = = = XCC 1506PS25X | XCC 1506PS25Y | XCC 1510PS25X | XCC 1510PS25Y
3600 = = = = = = = =
5000(5000-80000)(1 = = = = XCC 1506PS50X | XCC 1506PS50Y | XCC 1510PS50X | XCC 1510PS50Y
10000 = = = = = = = =

mEHE 3i@i&:A B OB EFARAISSA, B, 0

RANRERE EL 9000

(rpm)

BARE 2@ 2 10

(daN) il

(M) SHISE: ERERITOEANYE, BMRBENRIME. "( I'ANRERE.
(2) IP65: HEBHEIXCC RB3AIP67,

(NS

poms RTMIME®
b il HWILER HWILER BS B il HWILER HWILER S
CRiIBEE—) 38— CRiIBEE—) 38—
HERE 6 mm 6 mm XCC RARO606 Homokinetic 6 mm 6 mm XCC RAS0606
8 mm XCC RARO608 &), B 8 mm XCC RASO608
10 mm XCC RARO610 10 mm XCC RAS0610
W‘ 12 mm XCC RAR0612 12 mm XCC RAS0612
14 mm XCC RARO614 & 10 mm 8 mm XCC RAS1008
XCC RAReso 16 mm XCC RARO616 XCC RAEO606 10 mm XCC RAS1010
10 mm 8 mm XCC RAR1008 12 mm XCC RAS1012
10 mm XCC RAR1010 12 mm 8 mm XCC RAS1208
) 12 mm XCC RAR1012 12 mm XCC RAS1212
w 14 mm XCC RAR1014 W, —A% 6mm 6 mm XCC RAEO606
16 mm XCC RAR1016
XCC RASese 12 mm 8 mm XCC RAR1208
12 mm XCC RAR1212
14 mm XCC RAR1214
16 mm XCC RAR1216

62



XCC 1514TS01X

XCC 1514TS01Y

O58mmZANRE (ZHE) (1)

XCC 1912PSOTRN

XCC 1912PSO1KN

XCC 1930TSO1RN

XCC 1930TSO1KN

XCC 1510PSM02X

XCC 1510PSM0O2Y

XCC 1514TSM02X

XCC 1514TSMO2Y

XCC 1514TS03X

XCC 1514TS03Y

XCC 1510PSM03X

XCC 1510PSM0O3Y

XCC 1514TSMO3X

XCC 1514TSMO3Y

XCC 1912PS0O3RN

XCC 1912PS03KN

XCC 1930TSO3RN

XCC 1930TSO3KN

XCC 1514TS05X

XCC 1514TS05Y

XCC 1510PSM0O5X

XCC 1510PSMO5Y

XCC 1514TSMO5X

XCC 1514TSMO5Y;

XCC 1912PSOSRN

XCC 1912PSO5KN

XCC 1930TSO5RN

XCC 1930TSO5KN

XCC 1514TS10X

XCC 1514TS10Y

XCC 1912PS10RN

XCC 1912PS10KN

XCC 1930TST10RN

XCC 1930TSTOKN

XCC 1514TS11X

XCC 1514TS11Y

XCC 1510PSM11X

XCC 1510PSM11Y

XCC 1514TSM11X

XCC 1514TSM11Y

XCC 1912PS11RN

XCC 1912PS11KN

XCC 1930TS11RN

XCC 1930TS11KN

XCC 1514TS25X

XCC 1514TS25Y

XCC 1912PS25RN

XCC 1912PS25KN

XCC 1930TS25RN

XCC 1930TS25KN

XCC 1912PS36RN

XCC 1912PS36KN

XCC 1930TS36RN

XCC 1930TS36KN

XCC 1514TS50X

XCC 1514TS50Y

XCC 1510PSM50X

XCC 1510PSM50Y

XCC 1514TSM50X

XCC 1514TSM50Y

XCC 1912PS50RN

XCC 1912PS50KN

XCC 1930TS50RN

XCC 1930TS50KN

XCC 1912PSOORN

XCC 1912PSO0KN

XCC 1930TSOORN

XCC 1930TSOOKN

BRARIR, ATHEIRIDES

1588 4miogs EEEM... i 15788 SRS  BLRHE/ B i
4B 2. cs.a. mm
MRS BSRRIDIEOS8 1456 XCC R158RDA06 TRENABLS ESRI0E 104/ 6 XCCRX10
= BRI BELIRINES3058 14 %8 XCC R158RDA08 KE: 100m 0.14 mm?
h @R ZEIRIE28058 143 10 XCCR158RDA10 UL/CSA
XCC R158RDA08 14%)12 XCCR158RDA12 13, 164/ 6.8 XCCRX16
CANopen F] 1536 XCC R358RDLO6 PEE4RiEe  0.14mm?
PROFIBUS-DP 15%8 XCC R358RDLOS B3, 364/ 9.2 XCC RX36
"-‘-“fﬁi m383058 15%] 10 XCCR358RDL10 DitRIDeE 0.14mm?
- 15%] 12 XCCR358RDL12 B3, 1340.50 mm2 86  XCCRXS8
XCC R358RDLO6 15%] 14 XCCR358RDL14 PR %50 3%
18 2 FYRTZRA0 30%| 12 XCCR290RDP12 SSIyRiDes 0.14 mm24%
NI EEIRI022090 30 F) 20  XCC R290RDP20
30F| 25 XCCR290RDP25
RIFIZEERIDERO90 30F 16 XCC R390RDP16
XCC ROSORDP20 30% 20 XCC R390RDP20
303 25 XCC R390RDP25




Osicoder L Ayl Te

B IR RiDEE

ImidesERY ESREIE WA RIDSS DB RIDSS

4096/8192%% | 8192/4096%%

11..30V 11..30V

KB(N). KG(N)ZUF1THiL4miB88: FELSBLE9100KHZ(RAFAL) 100-500KHz
SB(N). SG(N)ZUSSIjHi4RT388: 100KHz-1MHz

78 ovem) I R T

BE (C) BT NT)
=g

PROFIBUS-DP  4zi38s183 -
\ /DS RAME -

#0 _

FEME CE cE
() HELERZRS: KG(N). KBN)EFHTHILmIDES 0165 EIERERS: SB(N). SGN)EUSSIHI i RIDEs 01 25 BT RS
(2)IP65: HFHEBEEIRXCC RBINIPE7,

Bt

TEESS BB B RS

Bz EARwEeS SIS | KA s WA BLHE BHKE S
M233|, BUERESS BE, Bxdss 12 HB3L | XZC C23FDP120S M23F 8% 2m | XCCPM23122L2
§ 471058 Bk B34S 5m | XCCPM23122L5
& 4B TGRSR, 16 H3L | XZC C23FDP160S miBes 10m |XCCPM23122L10
XZC C23FMDP120S BT 104 2m | XCCPM23121L2
EEREY SSIPkiBL&HE XZC C23FMDP120S BEFRIBE  Sm | XCCPM23121L5S
TDELE + 1N R EBRIRTESE N N 10m |XCCPM23121L10
. SUB-D 373|838 BxT4minse, 37 B3L | XZC CHFDM370S No1es 2m | XCCPM23161L2
«2C CHFDM1370s  (EE% SHHAT XCCPM23161L2  @y¢fussit  5m | XCCPM23161L5
miags 10m |XCCPM23161L10

64



4096/8192%% 8192/4096%%; 8192/4096%%

11..30V

100-500KHz 800KHz

= = 3.062 V1.1

— = IEC 61158,IEC61784,EN 501705
T3¢, EN50254

= = RS485

— 9.6Kbps...Eg X 12Mbps

CE
He#
ajind et ZENEEM fREBITRRL
(ATHEIRES) (FATHZYREDes)
@
= @
@
XCC RFe XCC RGe XCC RB1 XCC RB2 XCC RESS XCC RE®R XCC RM23suUB37e

65



Ositrack RFIDIRAIARS

INBYT{EiG, 13.56 MHz

Modbus RTU, Uni-Telway ] CANopen (1)

TiruHS XGC $4901201 XGC $8901201

R~, W xHxD (mm)

40 x 40 x15 54 x85.5x0.8 26x26x13

M18x 1x12

B78) (ms) 9.25 + 16.25 + 12 +0.825 x n (3)

375xn(3) 375xn(3)
=1 13 + 20 + 20 + 12 + 20 + 19 +
0.8 xn(3) 0.8xn(3) 11.8xn(3) 5.6 xn (3) 11.8xn(3) 4.1 xn(3)

(1) FEESHUNi-TelwayFICANopenthill, (2) IRESFPERIBHEN ™. (3) n=16IFHIHE.

M
15268 KE (m) ns
. ModbusI4S &4
= ModbusRENEL, B, IP67 1 TCS MCN1M1F1
[ M128sk, £HEY3LEY, ARS 2 TCS MCN1M1F2
5 TCS MCN1M1F5
10 TCS MCN1M1F10
TCS MCN1FQM2 Modbus/R iM% ZLEB 41 2 TCS MCN1F2
M12§E3L, IP 67, 5 TCS MCN1F5
BB, ALY 10 TCS MCN1F10
ModusRERES, =, M12/SUB-D15,A8 2 TCS MCN1FQM2
- Modbus/RENEL, BE, M12/85If), ¥IFDIN, AR 2 TCS MCN1F9M2P
e Modbus SLEIHEZ (RRORRZRS485 T B4 100 TSX CSA100
TCS MCN1F9M2P ;88 I:; g::gg
RN WM
~ 1588 S 17208 S
T ‘AR 90° @ESZZ(CE)  XSZ BC90 TRA/MEL @ 18 mm BHEIEH DA XGS Z05
| _ (EE!)  XSZ BE9SO 23 x 4 mm E&BFRE XGS ZOBMKW
= | AR BER (CH) XSZ BCOO BR
R XSZ BEOO 08 WEBE MENE MEDR S
XGS Z3P BER (BED) XGS Z3P XGS 205 =A% w A
REERE 24 15 0.6  ABL7 CEM24006
R3f1100/240 V 48 2 ABL7 RE2402




B DAAM= nE=

oy

TBESVNEL T 1S XGC S49e F[] XGC S89e

XGS Z33ETH TCS AMT31FP

1D8E ERIME DT BRIE, 0\ TIRS DT IOMRIE

FRHARKES XGS TP401
B4 NIFR s

XG5 TPa18A
[T S TYEISHINNS S XGS ZCNFO1

E83t, 7.2V NiMH

T3] il
\ BARROE =M
DAKRIEL, M12 1 TCS ECLIMIM1S2
¢ ConneXium (EEConneXiumiEEHitE: 550 2 TCS ECLIM1M2S2
www.telemecanique.com) 5 TCS ECL1M1M5S2
29 M1 2B 45HEH IS | DES 10 TCS ECLIMIM10S2
TCS ECL1M3Meoe® UAMRROELZ, ConneXium, 1 TCS ECLIM3M1S2
M12FU5+044+483L, DIB/RI4AS 3 TCS ECL1IM3M3S2
5 TCS ECLIM3M5S2
10 TCS ECL1IM3M10S2
40 TCS ECL1M3M40S2
M12KMED, IP 67, ConneXium - TCS ESUO51FO
gL, M12380ESL/ RI45 - TCS EAAF11F13F00
TCS ESUO51FO HeEEE
REEBLM12, 45H3LEESL, ARD 2 XGS Z08L2
5 XGS Z08L5
10 XGS Z08L10
T EARM1 2FI55 132, AfBEESL - FTX DP12F5
M1 28U SR, ABBEESL - FTX DP12M5
TCS EAAFTIF13F00 M T AVEESIM12, 14189 23180, 5%, Al - TCS CTNO11M11F
g B BIREESL, 12405, ESM128045SL, At - XZC C12FDM40B
) RIPIE (0T —4AHE) - FTXCM12B
MLEREESS, M127Y, £18Y 120Q - FTX CNTL12
TCS CTNO11M11F

67



Osiris

a b a b
‘ o] 64 (1) 44 78 (1) 44
a
78 44 92 44
m XUB OeeeeeeT 64mm 62mm, 78mm 76mm
BIBLEESTRE
a3 a3
- 4
& —] 3 —] 3
0, < [t} =
] g & ] £ iE;
o At | o 4t [o)
"N
12|
20 20 12
HBLEERTRE
50 75
o 18 [
N
_ i 2x04,5
o
8V}
(=] 1 o VA 1N —
g NEE S g
| « 1 20 1 1
Y = : ‘—" 1 1
]
045 A 1T
|

(MBS 05.5x7
(2)BE3, 05.5x9
(33, 05.5

@ L&

37
50

-]

71

87

HRLEESTEE
(BME)
M12

68



Osiris

’:Emmmmm] (mm) (mm)
a b a b
‘ ‘444j5444>“ 218 46 (1) 28 60 (1) 28
- 218 62 28 76 28
218 XUB 5 62 44 76 44
218 XUB 5 78 44 92 44
m XUB Seeeeee ( ) 46mm 48mm 60mm 62mm

(1)
o | B 8 8 &
el .
@/ ‘
30 =]
37 30,5
50
71
77 (MBS, 05.5x7
()EBE3L 05.5x9
100 .| (3)3,05.5

2,4
2

31
,AT_

)
(3) @
i)
() L&
37
50
71
77
87

42,5

3.8
15,5
nl

3,8

10,8

5 3+
| M12
21
30,5|

wRLEERTEE (GUE)

69



Osiprox

XS8

e= XS8E XS8C XS8D
5 ) E - )
40 60 200 DL —E
150 125 600 | I EI
® F@
E
e= XS8E XS8C XS8D 5
80 120 400
e F@3)
300 250
2)
e= XS8E XS8C XS8D
10 15 40
e (1) LED @ (3) CHC
A( A( ) B c D E F @ H
XS8 E 14 11 26 13 88 20 35 68 66
Xs8 C 14 K 40 15 98 33 45 83 136
XS8 D 23 14 80 26 16 65 55 85  37.8

XS6eeB 1

g8 e=5 e= 30 e=8
@12  e=8 e=50 e=12
218  e=16 e=100 e=25
@30 e=30 e=180 e=45

() o (mm) (mm)
XS6 a b a b
\“\“\\“ @8 50 42 61 40
‘ b @12 50 42 61 42
2 @18 60 51 72.2 51
@30 60 51 72.2 51

(1)LED




Osiprox

XS6eeB4

Z12  e=48 e=84 e=21
218  e=72 e=144 e=36
@30 e=120 e=264 e=66
(mm) (mm)
XS6 a b a b c
EEMBMW] @12 55 415 65.5 415 5
‘ b +J 718 60 435 715 435 8
-, 230 625 a1 74 a1 13

-~ —




Osiprox

XS7 F/J

XS7J e=1 e=6 e=75
XS7F ez=1 e=12 e=15
15
8 9 (1) 8
| s [
gy 7]
] a e o
[DIG
3,5 (2
235 235 (2)
(1) LED
(2) CHCZRU924T

XS7 C/D/E

C
D (1)
__ m
F(2
[as]
E
[ =0 [el—=19) —|> B
e e e B -
o v o, R\Q/ﬁ ﬁ
(1) LED (2) CHC
AC ) A( ) B c D E F
ez4 e=72 e=30 XS7E 14 1 26 13 8.8 20 3.5
e=5 e=110 e=45 Xs7cC 14 11 40 15 9.8 33 4.5
e=40 e=300 e=120 Xs7D 23 14 80 26 16 65 5.5

72



Osiprox

sle
':; [oc]

S
®

Q
o
o

EE

-

e=3 e=18 e=45
e=4 e=24 e=6

e=10 e=60 e=15
e=20 e=120 e=30

(1)

= -
e o2

(1) LED 230

(1)

A e

b 212
a 18
(1) LED @

(mm) (mm)
a b a b
50 42 61 40
50 42 61 42
52.5 44 64.6 44
50 42 62.2 41

a b a b

33 25 42 26
33 25 48 29
36.5 28 48.6 28
40.6 32 50.7 32

73



Osiprox

XS1/XS2

XS1 06

XS108

XS2 08

Xs112

Xs212

Xs118

Xs2 18

XS1 .30

XS2 30

e=3

e=3
e=10

28 o

e=16
e=10
e=16
e=20
e=60

e=18
e=18
e=30
e=24
e=48
e=60
e=95
e=120
e=180

e=45

e=6

e=45
ex=75

e=12
e=15
e=24
e=30
e=45

d=6.5h=0
FL»‘ d=8 h=0

d=24
d=12
d=36
d=18
d=54
d=30
d=90

h=5
h=0
h=8
h=0
h=16
h=0
h= 30

-

XS8S17

XSs108 a8 42 39.4 52.2 41.3 61.4 39 -
Xs112 12 41.3 38.7 - - 53 39 -
Xs118 18 51.3 48.4 - - 64 48.5 -
Xs1 30 @30 51.3 48.4 - - 64 48.5 -

Xs2 08 42 35.8 52.2 37.7 61.4 35.4 4
Xs2 12 41.3 34.1 - - 526 34 5
Xs218 50.6 40.4 - - 63.4 40.5 8
XS2 30 50.6 35.4 - - 63.4 35.5 13

e fgo || ofm fBo |-e-
e ofito o o O
N} ||
e=10 e=60 e=15 e=5

30
28
24,5
5 &
) (=]
~ o l\ D
18,5




.-

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\i\\\\\\i\\\\\\\\\\\\\ 1 ©

7




iswitch

Os

XCMD

M12

M12

E

d. &/ 20mm

d: &/ 42mm, #EHE 45mm

d: &) 65mm, #EE 69mm

11,6

16

Ev1E6

€01'es

G€8geE 7

31

76



Osiswitch

2l | Iomm——
} 182

! o
! _ <
|20

2 (2

Mi12x1 @7
| _
.
| ©
~| o
(&)}
] (TE v
| M12 30
16 52
31
24
155 16
|
i
{ 0
S|
Q) G
< 2
o — —
| o
<
i

11
2116 20 ,
FeN <
|| o o - ) 8*
ER o33
— w N~ o o
|| | <
rm '
| Lz | |l m12 30
16 \
e 16 52

Eoi=id

33
35 55 @16

0l
[ ™| o
ﬁ ® o ¢
HIR
|
o 2 o] 9 ™
QX = d 3 &y 0 o
-
I.D. JEEE—
=
=
(T
¥y

M12
16 ]
) ! | \ M12 20

e: 8mm < 12.5mm 3.5mm

f: 8mm < 16.5mm 3.5mm

12 l
(Y
<
Q| <
®| O
~| N
©
J 1
M12 20
16 30
52




Osiswitch

ZCD, ZCP, ZCT

S . m2 @ 4.3x6.3mm 22mm
N ,mz'w :Kl\a) 2 043 20mm
- SN @2 o3 4mm
8 © x 8| b
| 19 N
N _ PRI
v NG ANE]
(1) = |leor2|| - ‘ ' =)
31 PR YP = ||oomo]| =
.30 ] 31
15° ]
0 15° @ 15
o = o 15°
Bl 8 =

(1)
o) jload B /a0,
o 1 \ ol | 2l ol @
@) 8|~
~ | 19 )
| I 19 & - G‘Frﬂﬂ g B
4‘:; 7l 5 '@ ® w
Ol | il B
_ Ilaomel| N\@ Sl IMm12 =, |[20r2)| -
- - 30 31 15°
31 4—»‘ - /E .
' ot ] _\{15
. ] 315 S
15°
o 0
s i 2
)] 15° T
[9V) —
- m2 @ 4.3 x6.3mm 22mm m ISOM16x1.5 Pg11
2 4.3 20mm
2 T3 4mm )4 @ 4.3 x 6.3mm 22/
42mm 4 4.3 20/40mm
(€)) 3.5mm 32 g3 4mm

78



iswitch

Os

o7

216

125

16
|

37,5
12,5

ag19

oL s'eL

™g001 v

40

@50

46,

\\\\\

\\\\\

12,5

79



Osiswitch

12,5
16 36,2 12,5
L [ 2
55 11| ,5 _|92_ | . 125 35
| = == 07 -
Q ml \, /- )i —‘ || i
N \\ /l// —
] [ '
R A, 72N [
13| 7
m ISOM16x 1.5 Pg11
22 4.3 x 6.3mm 22mm 2 4.3 20mm
32 T3 4mm
@ 3.5mm

< ()}
30 () =_|[20/22]| =
39,5 31
m ISOM20x 1.5 Pg13.5
22 @ 4.3 x 6.3mm 22mm 2 4.3
20mm
32 I3 4mm

Yo}
©
| 3
z ) @
30 (1) =.112022|| =
39,5 31
¥
15°
0 15°
N

12,5 W 125
35 11,6 551 ||
/ ‘ i
®|
<
1 @
o [ i @)
8 3
19 3
3 g
2 ) @ =
30 ) =_|[2022]] = ‘
30
39,5 31 o |
Y 39,5
8
o 15°
o
m ISOM20x 1.5 Pg13.5
)2 4.3 x 6.3mm 22mm
2 4.3 20mm
32 I3 4mm

14

[T T]

=_|[20/22|| —
31

80



Osiswitch

< 3
3 | @
30 1) =_|[|20/22]| =

39,5 31
) ISO M20 x 1.5
22 4.3 x6.3mm
20mm
32 I3 4mm

55 Q14

T 12,5
[=!
(1)
38
m ISOM20 x 1.5
2 4.3 x6.3mm
20mm

Pg 135
22mm 2

100

o1

4.3

20/22|| =

31

31

1
12,5
55 @14

‘H
-
8
s
30 (1) = ||20/22]] -
39,5 31
Y
@
o 15°
QA

m ISOM20x 1.5
)2 @ 4.3 x 6.3mm

2 4.3 20mm
32 T3 4mm

Pg13.5

22mm

81



Osiswitch

35 010,6
o7 3.5 211,6 Mi12x1 [
©
(1) ®
= ° e Y
& I
3 3 I IS S
|| .
2 @)
b 2| N2 P o [N
m2 & 4.2mm Z8mm  4mm
16 (@) 7.5mm
Ll 55 e: 8mm O 12.5mm 3.5mm
I M12x1 -WQ7
R o ° B 6
N N B
- 0
Q 3
— o ‘ 30 ‘7 @)
16 / -~

[ 59 016 I

l f o2
a
3
g 3 ()
. o
(o]
| | o
‘ 53
_ ) =4
b 2l e
30

82



Osiswitch

108,1

1]
(\°]
(\V]

125 064
«©
2
©
o
©
M 25 N%' INNE]
) 20
30 = 22 =
30
m ISO M20 x 1.5
@ & 4.3 x 6.3mm
12,5 o8 &
(§Y)
25| ‘\‘%— INNE)
~
O\ 20
30 = 22|l =
30
125
55 o
2 S 014
i1 &
(2]
Sl R
N
Mo | 8 N%’ N2
(1)\ o 20
30 = [l22]] =
30

42,3

38,1

55

19

35,5...84,5

108...157

| teos 21,2
o
! s
m
3
3
Il 25 N%:' INNE
N 20
30 2] -
30
20mm
125
35 211
4 %
- o
1
25 | @ :j:' 2)
T 20
30 ~[22]] =
30
125
55 o14

®
|

Y
41‘

@
o

20
=22 =
30 12,5

132,6...172,6

~
N

=_|| 22

30

3,5

20

=_||22

- 30,6

30

83



Osiswitch

.10:2 3
10.2 3 . o
jF’ @
{‘ i\ @4.1%" 0 &l
f ! & 4.1 8
= 1 [ ‘W
® 1)
3 g - ©
2 o © %
L @ @\ B
N (R | - ® @
3 il 1
75402 21202 (M2 M5 7mm, % 3 (M2 M5 7mm
1151 28 7.540.2 21+0.2
25 @2 Ms 15.1 28 @2 Ms
3) a7 25 3) @12.5x3.8
10.2 3 41.240.8 47.7+0.8
T L\ 42.740.8
© 33.5:0.8
Rl 28.5:0.8
g @4.1%3 8
. )
— &3 10.2
/] -
© 0
3 = ®
2 8 3 P
© T
L\@ @ . 8
< T D @ 3
7.5+0.2 21+0.2 s 50 D @
115.1) 28 7.5+0.2 2102 -
o5 15.1 28 =
12z Ms 7mm 25 7.5+0.2 21+0.2)
38.1 (M2 Ms 7mm 115.1) " og
22 M5 25
3 2125x3.8 22 Ms 46.4 (M2 M™s 7mm
3) F8x7( (2)2 M5
360° ) 3) @8x7

36.3

02.6

10.
==
92' v
<
©
E
‘775+o.2
15.1
25
44.9 (12 M5 7mm
22 M5

=
4&
3
v
7.5+0.2
15.1
25
M2 M5
@2 M5
(©))

100£1.5

56+0.3

21.2

7mm

<
©
2N
s
7.540.2
15.1
25

(M2 Ms
22 M5
(©)]

56+0.3

7mm

84



Osiswitch

= 12. .
= 23.3+0.5 08 9 23.310.5 @125 3 .8
V, N M12x1.a\ 1 =
ool \ o . M12x1.25
=) — -
@ ® & || L1
&y G ﬁ & e
216 T R
o [© © 1o o ﬁ
o
o1 O
=] 2x04.2 / - )
S | - % o O 2x04.2 /
Sy L] g |
14.3 |25.4+0.15| 21.40.15 - | | prasors
54+0.2 @ 14.3 25;&:)).215 . 440.
| o
m 2 @ 16.5 54+ @, m 2 &) 16.5
3.8 30.2+1 2125 8
_ 23.340.5 o125 I ‘ﬁ"
7 | )2
o) o}
o M12x1.25 ; v ol @
g L] by @ _
) Y o
3 O (o) © by
= [ g
(@) (@) 216 D _
& © © | j § 2x04.2
B
D) O ==
% @} M 14.3 25.410.15\ 21.440.15
- L 54:0.2 &)
14.3 |25.4+0.15 21.440.15
54:0.2 2 . % ) 165
@] m 2 (@) 16.5 m @
39.2+1 | ‘ 63.5+101 ‘
<« W = 1
& ° ‘-;\ H m (o) j b
] 0 Q I 3 H
o © i, . :
9 . 1>/ 00. . N _ Yy |
i o © At
l 2 , %
T = j——— =
J4:3125:42013 21.40.15 14.3 |25.440.15 21.440.15
54202 @ 54+0.2 2)
_.\I ,
- Il m 8.5 @ 16.5 - M 135 (2 16.5
: 7
© o
30.2+1 = @125 8 r 48.35+1 = o125 .
v//’ '/’7 N
' \
2 o ©
X — =
© ° § b © o 8
. “ I 1 N
© ©O = S
l j 7 242 o © | j % 2x04.2,/
— ~
5 2_5;:;;3_21_5\ @ 2142015 14.3 |25.410.15| 21.440.15
- 54+0.2 @
m 6.5 ) m 1 @ 16.5

85



Osiswitch

57
17 . 5 41
5 @12 " ‘ D "
17 . 210 T E
. JQ[ L
o o (L,
- | — @ | — |
. o g 3
5 g
S 3 3
2x05,3 2x05,3
1 1 ! —
] o[ N\ L L o %
|335 =30 ||.= 335, 335 =180 ]| =
44 40 44 62 40

52
" 48
5,5 " 4 219 I
| | N . .
; I
= N~
o
~ el
o N e Y -
o N D)
o
o o
O ©
2x@5,3 2x05,3
1 1
(_K o (B LK R off—
33,5 =30 ]| = 33,5 =l 80 || =
60 40 60 40
m ISOM20x1.5 Pg13 1/2 NPT
(2) 200mm @6
(3) 282
@ 190
5) 212

2 (53x73

2x05,3 M6 o
0 ey W:d[ T @
® [V
fes) M - @ oy
0 o q %)
2 o © - o
. 2x@5,3 | ©
U ReE 1 ol
33,5 = \ 30 \ = i o 3
44 40 ‘33,5 = \ 30 \ =
44 40
60
m ISOM20x 1.5 Pg13 1/2 NPT

(2)2 @53x7.3

86



Osiswitch

10

~

T

!

\20
. :{“
EE]@ 3
F
]

.50
. :{"
E,E:hb S

@22

..107

J N K K1 [e]
max.
ZCK Y51 20 49 137 123 U3
ZCK Y52 20 49 137 125 O3
ZCK Y53 20 49 137 125 03
ZCKY59 26.2 48 212 200 06

87



Osiswitch

r—»

x )/Q1,2

1 i B3
mil 1 '_|1 I'I_'
= N

5. 53

23

~
B,
=~
O
‘—n ] . y
T S B by

88



Osiswitch

2 mE Dﬁ

W
o

[\
N
-
&

Jiis|

108

012

&

—
S

=

@20

[ [BE=

12,5

eE[@

4

54

o]

11,5

65

55
|
| ﬂ
Lf\\\ Yo}
0 o
o <
© [ - 41
= ]| 2 o || S O g [0 s &
@ ®
3
@ (1D 2
| A X L o
30\\(1) = 4 = (15} = 41 = =l 27 =
8| 34 64 30 64
M3 ISOM20x 1.5 Pg 11
(2)2xT4H11, 10
@: 2 @5.2x6.2

o | g [
[ @
©
T :
R == |
AN\ =J 41 \ -
30 64
m ISOM20 x 1.5 Pg 11 1/2" NPT

89



012

31,7
a6

14

ol
[aV]
3
|
|
|ﬁ 44,5
%ﬂ_ ]
55
m 190
@ 215.5
M6

8562

iswitch
XCKM

Os

@20

51
=g

ZLE gl

@19

@20

14
=
I
|
37
1 -
RN
|
[l
I
|
I
_i,\
51
= =
56

90



Osiswitch

210

36,5

P

l.3o || =

57
10 @50
B2
0
O3 ¢
ol 9 '
g
o
ol [2x053 ©
205,  =|l30]l.=
65 40

40

m%hﬁa

012
0|
9] 4
o
2x35,3 ©
_
=.30]|.=
40

117..172

63

=
0 o
HE=)
6|
| 5
Al 2
9 b
o
2x05,3 ©
= 130} -
40

10 050
(s -
NP
0 o]
?9_ (4] © 2
|
S
- o
51‘ 2xQ5,3 ©
205 = llao ]l =
57 40

‘ 48,5 24
- J:ﬂ
(2) |
el
S
8§ o
o)
(o>}
[ 1 2x05,3
2 -
29,5 =_|l.30]l =
57 40
m ISOM20x 1.5 Pg13
(2) 200mm 6
&) 190
%) 212

2 (@53x73

91



Osisonic

272
(1]
|19

17

<
13 ]

‘ : 40 3 20
77,6
m 152mm
84,4 &0
- ‘ 18 37,5 M18x16
16,3 0 74 ‘ r—»\ M18x16g
< PR
r— ] €
s 10 g q :
o h
|24 40 2x04.2 vl 2032 9
8.9 M12x16g 31
4x95,5 40 40
(1) 63 . M12x1
— & AN -
S /i V
ol | © (I BEf=—===( e oI =
| © 0
) 14_’5,‘ 16,
- <
Y
L &
1747 65 m 152.4mm
34 80




Osicoder

@52

35

(1) 28PCD 120° 3 M3x0.45 6 mm (1) 30PCD 180° 2 M4 6 mm
(2) 24PCD 120° 3 M3x045 6 mm 2 @ 6 (H7)
3)J6 2m 30 mm (32 M2x3

46 2m 30 mm

@58mm

2
195
S wn
o]
Ye]
a Q
| ||.15
)
36,5 10
(1) 42PCD 1200 3 M3x4 10 mm (1) 48PCD 1200 3 M4 8 mm
@) XCC RB1 (2) 48PCD 120° 3 M3 8 mm
) XCC 1510PSMe®X  1510PSMeeY
@25 m 214 (H7)
@) 1 XCCRF5N
(3)2 HCM4x4
o 4 M3 x 6
0|
®)

XCC 1514TSMeeX  1514TSMeeY

I
|
58,5

©)

W 40 \@

45

(1) 60 PCD 60° 6 M6x1 m @ 30 (H7)
12 mm @ 1 XCCRFON
(3 78PCD 4 M5x6
(41 CHCM5x12 A2

93



Osicoder

M23 M23 @25
B
. 2
60 e og
& o5
0 = 2
? ) a\ ? ‘ Qo
Rl @) | g
) [
e @)
) ‘ 36,5 10
(1) 42pPCD 1200 3 M4 10 mm (1) 48PCD 1200 3 M4 8 mm
@ XCC RB1 (2) 48PCD 1200 3 M3 8 mm
m @14 (H7)
@ 1 XCCRFSN
(32 HCMax4
1) M3 x 6

58,5

737
L 22,5
| mms ] mes
2 b2
a R ‘
N A |
T 105 _&‘ =
Q 0|
8
104'5% L \ 15
©
Y
10 ‘ 41,5 10
(1) 42PCD 1200 3 M4 10 mm (1) 48PCD 1200 3 M4 8 mm
[@3) XCC RB1 (2) 48PCD 1200 3 M3 8 mm
[©) @ 14 (H7)
[@3) 1 XCCRF5N
(3)2 HCM4x4
4 M3 x 6

58,5

94



Osicoder

?58mm CANopen

92 30 ‘L‘ 112
122
(1) 48 PCD 120° 3 M4 6 mm
(2) 48PCD 120° 3 M3 6 mm m 1 XCCRF5B

@58mm PROFIBUS-DP

20,20, 659 15 1<20,.20_  ©65-9

[
w0 o
0 2

e

Q
\41_8,‘

o 92 30
122 112

(1) 48PCD 120° 3 M4 6 mm
(2) 48PCD 1200 3 M3 6 mm

@90mm

78 72

(1) 60PCD 120° 6 M6x1 m @ 30 (H7) (3) 78PCD 4 M5x6
12 mm @ 1 XCCRFON (4)1 CHCM5x12 A2

@90mm

) ) @ 30 (H7)
ikt
e e)) 1
- XCC RFON
- (3) 78PCD 4 M5x6
& (4)3 HCM5x6 A2
& ~
58
g © =g
Q
48
(1) 60PCD 1200 6 M6x1 12 mm 80

95



Ositrack RFID

40 26 80
33 16 65

| | ax@5.5

T ]t o] T

(1) CHC j @
@ ( 20 cm) ) i
GM12 5 A (1”7

15, 40 13 26
Fﬁ 2| axo45 (1) M. |
gl _ 88 33_ “ 4X@3,5 (1
_ B W—
(1) CHC

12 M18X1

o3 s

=
.

e
5
O

- 54

(N out |f}g 8 SIEE

= Tooo g o =j=—a=p=auine

51 = ‘ 115 ‘ = 51 = ‘ 115 ‘ =
130 130

m 110 mm




g by ¢
« ) 2 100016 (010) 84346699 (010) 84501130
1009 12 15 16 200233 (021) 24012500 (021) 64957301
3000 8 5 201203 (021) 38954699 (021) 58963962
3 25 510623 (020) 85185188 (020) 85185195
568 | 37 01 02 03 05 430022 (027) 68850668 (027) 68850488
11 610041 (028) 85178879 (028)85178717
125 22 2205-07 300074 (022) 28408408 (022) 28408410
229 21 D 250012 (0531) 86121765 (0531)86121628
59 35 3501B 266071 (0532) 85793001 (0532)85793002
303 12 1201 050011 (0311) 86698713 (0311)86698723
219 16 G/H/I 110016 (024) 23964339 (024) 23964296/4297
15 22 AB 150001 (0451) 53009797 (0451)53009639/9640
2677 1211-12 130061 (0431) 88400302/0303 (0431)88400301
25 45 01,12B 116001 (0411) 82530368 (0411)82531268
48 B 17 1706 710075 (029) 88332711 (029)88324697/4820
268 1003 030002 (0351) 4937186 (0351) 4937029
5 A 2521 830002 (0991) 2825888 ext. 2521 (0991) 2848188
268 2001-2003 210008 (025) 83198399 (025) 83198321
1296 C1 700 215004 (0512) 68622550 (0512)68622620
28 17 214021 (0510) 81009780 (0510)81009760
48 4001 226000 (0513) 85586789 (0513)85586785
2 1216 213000 (0519) 8130710 (0519) 8130711
1104 820 230011 (0551) 4291993 (0551) 2206956
78 310003 (0571) 85271466 (0571)85271305
357 2701 330003 (0791) 6272972 (0791) 6295323
88 12 D 350005 (0591) 87114853 (0591)87112046
88 609 471003 (0379) 65588678 (0379)65588679
189 2502-03A 361003 (0592) 2386700 (0592) 2386701
1 833 315010 (0574) 87706808 (0574)87717043
9 B2 325000 (0577) 86072225/6/7/9 (0577) 86072228
308 27 A-F 610017 (028) 86528282 (028) 86528383
68 12 1211-12 400010 (023) 63839700 (023) 63839707
33 28 2823 528000 (0757) 83992619/0029 (0757)83991312
6 10 07-08 650021 (0871) 3647550 (0871) 3647552
215 14 01,10-11 410011 (0731) 5112588 (0731) 5159730
115 1 4 450003 (0371) 65939211 (0371)65939213
18 1813 528403 (0760) 8235971 (0760) 8235979
21 2009 114001 (0412) 5575511/5522 (0412) 5573311
9 264001 (0535) 3393899 (0535) 3393998
111 12 530000 (0771) 5519761/9762 (0771) 5519760
2 B1003 523009 (0769) 22413010 (0769) 22413160
5047 17 H-I 518001 (0755) 25841022 (0755)82080250
« ) )] 979 13 : (00852) 25650621 : (00852)28111029
2 : 100016 : (010) 84346699 : (010) 84501137

40087101315



40087101315

Schneider Electric China
www.schneider-electric.cn

SCDOC386-LV

: 100016
: (010) 8434 6699
: (010) 8450 1130

Schneider Electric Building, Chateau Regency,
No.2 Jiangtai Road,Chaoyang District

Beijing 100016, China

Tel: (010) 8434 6699

Fax: (010) 8450 1130

2009.02



